


 
As natives of Belgium, we naturally have a passion for everything 
“linen”. Our fabrics are versatile; with stonewashed cotton velvet, 
handloomed linens, and silky bamboo. Pom Pom at Home 
embodies a “lived in” elegant look that is still relaxed and casual. 
This is the main inspiration for our unique collection which 
transforms everyday experiences into a sheer delight. 

Pom Pom At Home embraces the essence of life’s enjoyment. 
Its products evoke peaceful memories with a sense of romantic 
glamour,  while its simplicity keeps everything fresh and updated.

Whether it is Pom Pom  At Home’s fine linens or accessories, all 
are made with the highest quality and attention to detail, always 
with a passion for beauty! 

Our vision is that each of our products will fill you with delight 
and bring you that little touch of luxury that makes life more 
pleasurable.

Life’s Little Luxury

    Slaapwel, 
               (Wishing you “Sweet Dreams” in Hilde’s native language.)

Hilde

WE LOVE TO SURROUND OURSELVES
WITH BEAUTIFUL THINGS!



      

BLAIR DUVET COLLECTION

This collection is youthful and casual with subtle frayed edges. Made of 100% stonewashed linen,
the duvets and shams are finished with simple tie closures.

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD KING • QUEEN

MIDNIGHT

OCEAN

TAUPE

WHITE

BEDDING

CU-0300-MN-03 Q DUVET • CU-0300-MN-04 K DUVET • CU-0300-MN-12 ST SHAM
CU-0300-MN-14 K SHAM • CU-0300-MN-15 E SHAM

CU-0300-O-03 Q DUVET • CU-0300-O-04 K DUVET 
CU-0300-O-12 ST SHAM • CU-0300-O-14 K SHAM • CU-0300-O-15 E SHAM

CU-0300-T-03 Q DUVET • CU-0300-T-04 K DUVET • CU-0300-T-12 ST SHAM 
CU-0300-T-14 K SHAM • CU-0300-T-15 E SHAM

CU-0300-W-03 Q DUVET • CU-0300-W-04 K DUVET • CU-0300-W-12 ST SHAM 
CU-0300-W-14 K SHAM • CU-0300-W-15 E SHAM
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DUVET COVERS



      

BLAKE DUVET COLLECTION
The Blake Collection features an interwoven stripe texture, giving a modern refresh to a traditional stripe. The duvet and shams
are hand-loomed by artisans and the linen is washed for a relaxed lived-in look. The melange of textures elevates your space to a sophisticated, 
yet relaxing retreat. It features shell button closures and is made of 100% linen. 

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD
BIG PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN

BEDDING

CREAM/GREY

FLAX/MIDNIGHT

WHITE/OCEAN

O-0180-CG-03 Q DUVET • O-0180-CG-04 K DUVET
O-0180-CG-12 ST SHAM • O-0180-CG-14 K SHAM • O-0180-CG-15 E SHAM

 O-0180-CG-20 BIG PILLOW W/ INSERT

O-0180-FM-03 Q DUVET • O-0180-FM-04 K DUVET
O-0180-FM-12 ST SHAM • O-0180-FM-14 K SHAM • O-0180-FM-15 E SHAM

O-0180-FM-20 BIG PILLOW W/ INSERT 

O-0180-WO-03 Q DUVET • O-0180-WO-04 K DUVET
O-0180-WO-12 ST SHAM • O-0180-WO-14 K SHAM • O-0180-WO-15 E SHAM

O-0180-WO-20 BIG PILLOW W/ INSERT
  

WHITE/NATURAL

O-0180-WN-03 Q DUVET • O-0180-WN-04 K DUVET
O-0180-WN-12 ST SHAM • O-0180-FM-14 K SHAM • O-0180-WN-15 E SHAM

O-0180-WN-20 BIG PILLOW W/ INSERT 

WHITE/NATURAL CREAM/GREY FLAX/MIDNIGHT WHITE/OCEAN



      

BRIGHTON DUVET COLLECTION
The Brighton Collection features a navy paisley print on a natural background with shell button closures and is made of 55% linen and 45% 
cotton. Made in Portugal. 

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD
BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN •TWIN

BEDDING

NATURAL/NAVY

SP-0400-NNV-02 TW DUVET • SP-0400-NNV-03 Q DUVET
SP-0400-NNV-04 K DUVET • SP-0400-NNV-12 ST SHAM
SP-0400-NNV-14 K SHAM • SP-0400-NNV-15 E SHAM

SP-0400-NNV-20 BIG PILLOW W/ INSERT
SP-0400-NNV-20X BODY PILLOW W/ INSERT
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CARTER DUVET COLLECTION
With broad stripes on one side and chambray on the other side, the Carter collection is reversible and offers versatility with its neutral
colors. Perfect for those that like to switch things up! It features shell buttons and is made of 55% linen and 45% cotton.  Made in Portugal. 

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD

BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN • TWIN

IVORY/DENIM

IVORY/AMBER

BEDDING

SP-0200-IA-02 TW DUVET • SP-0200-IA-03 Q DUVET • SP-0200-IA-04 K DUVET
SP-0200-IA-12 ST SHAM • SP-0200-IA-14 K SHAM

SP-0200-IA-15 E SHAM • SP-0200-IA-20 BIG PILLOW W/ INSERT
SP-0200-IA-20X BODY PILLOW W/ INSERT

SP-0200-ID-02 TW DUVET • SP-0200-ID-03 Q DUVET
SP-0200-ID-04 K DUVET • SP-0200-ID-12 ST SHAM • SP-0200-ID-14 K SHAM

SP-0200-ID-15 E SHAM • SP-0200-ID-20 BIG PILLOW W/ INSERT
SP-0200-ID-20X BODY PILLOW W/ INSERT



      

CHARLIE DUVET COLLECTION
Romantic simplicity at its finest. The charming 4” ruffle that surrounds both the duvet and shams make this collection a staple in any home. 
The features shell button closures and is made of 100% linen.

SHAMS DUVET COVERS KING • QUEEN • TWIN

FLAX

WHITE

BEDDING

O-0900-W-02 TW DUVET • O-0900-W-03 Q DUVET • O-0900-W-04 K DUVET 
O-0900-W-12 ST SHAM • O-0900-W-14 K SHAM • O-0900-W-15 E SHAM

O-0900-W-20 BIG PILLOW W/ INSERT • O-0900-W-20X BODY PILLOW W/ INSERT

O-0900-F-02 TW DUVET • O-0900-F-03 Q DUVET • O-0900-F-04 K DUVET
O-0900-F-12 ST SHAM • O-0900-F-14 K SHAM • O-0900-F-15 E SHAM

O-0900-F-20 BIG PILLOW W/ INSERT • O-0900-F-20X BODY PILLOW W/ INSERT

EURO • KING • STANDARD
BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT
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CLASSICO HEMSTITCH COTTON SATEEN DUVET SET
The Classico Hemstitch Cotton Sateen Duvet Set is an effortlessly sophisticated collection with a delicate hemstitch detail adorning the 3” flange. 
It features shell button closures on the duvet and is made of 100% Cotton Sateen. 

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM

BEDDING

HF-0500-IV-02 TW DUVET SET 
HF-0500-IV-03 Q DUVET SET • HF-0500-IV-04 K DUVET SET

HF-0500-IV-15 E SHAM 

IVORY

HF-0500-W-02 TW DUVET SET 
 HF-0500-W-03 Q DUVET SET • HF-0500-W-04 K DUVET SET

HF-0500-W-15 E SHAM 

WHITE

SHAMS EURO



      

CONNOR DUVET COLLECTION
The Connor duvet collection, with its subtle stripes and serene colors, mix and match perfectly with many of our other collections.
It features shell button closures and is made of 55% linen and 45% cotton. Made in Portugal. 

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD

BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN • TWIN

BEDDING

IVORY/AMBER

SP-0300-IA-02 TW DUVET • SP-0300-IA-03 Q DUVET
SP-0300-IA-04 K DUVET • SP-0300-IA-12 ST SHAM
SP-0300-IA-14  K SHAM • SP-0300-IA-15 E SHAM

SP-0300-IA-20 BIG PILLOW W/ INSERT
SP-0300-IA-20X BODY PILLOW W/ INSERT

IVORY/DENIM

SP-0300-ID-02 TW DUVET • SP-0300-ID-03 Q DUVET
SP-0300-ID-04 K DUVET • SP-0300-ID-12 ST SHAM
SP-0300-ID-14  K SHAM • SP-0300-ID-15 E SHAM

SP-0300-ID-20 BIG PILLOW W/ INSERT
SP-0300-ID-20X BODY PILLOW W/ INSERT
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IVORY/AMBER



      

HENLEY DUVET COLLECTION
Soft and relaxed, the Henley has a finely handloomed texture with a thin interwoven stripe pattern. It creates a clean and casual look for your bedroom. 
It features shell button closures and is made of 100% handloomed heavyweight cotton. 

DUVET COVERS

OAT

SKY

BEDDING

T-5400-SK-02 TW DUVET • T-5400-SK-03 Q DUVET • T-5400-SK-04 K DUVET
T-5400-SK-12 ST SHAM • T-5400-SK-14 K SHAM • T-5400-SK-15 E SHAM

T-5400-SK-20 BIG PILLOW W/ INSERT • T-5400-SK-20X BODY PILLOW W/ INSERT
T-5400-SK-11X 20” PILLOW W/ INSERT • T-5400-SK-57 50”x70” THROW

SHAMS EURO • KING • STANDARD
20” PILLOW W/ INSERT
BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN • TWIN

THROW 50” x 70”

T-5400-OT-02 TW DUVET • T-5400-OT-03 Q DUVET • T-5400-OT-04 K DUVET
T-5400-OT-12 ST SHAM • T-5400-OT-14 K SHAM • T-5400-OT-15 E SHAM

T-5400-OT-20 BIG PILLOW W/ INSERT • T-5400-OT-20X BODY PILLOW W/ INSERT
T-5400-OT-11X 20” PILLOW W/ INSERT • T-5400-OT-57 50”x70” THROW

OAT

SKY



      

CREAM/GREY

FLAX/MIDNIGHT

WHITE/OCEAN

JACKSON DUVET COLLECTION
Both classic and modern, the Jackson collection features a series of stripes with relaxed, neutral colors that create a 
fresh and effortless look. The duvets and shams are made of 100% linen and feature shell button closures. 

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD
BIG PILLOW W/ INSERT 

KING • QUEEN

BEDDING

O-0170-WO-03 Q DUVET • O-0170-WO-04 K DUVET
O-0170-WO-12 ST SHAM • O-0170-WO-14 K SHAM

O-0170-WO-15 E SHAM • O-0170-WO-20 BIG PILLOW W/ INSERT 

O-0170-FM-03 Q DUVET • O-0170-FM-04 K DUVET
O-0170-FM-12 ST SHAM • O-0170-FM-14 K SHAM

O-0170-FM-15 E SHAM • O-0170-FM-20 BIG PILLOW W/ INSERT

O-0170-CG-03 Q DUVET • O-0170-CG-04 K DUVET
O-0170-CG-12 ST SHAM • O-0170-CG-14 K SHAM

O-0170-CG-15 E SHAM • O-0170-CG-20 BIG PILLOW W/ INSERT

WHITE/NATURAL

O-0170-WN-03 Q DUVET • O-0170-WN-04 K DUVET
O-0170-WN-12 ST SHAM • O-0170-WN-14 K SHAM

O-0170-WN-15 E SHAM • O-0170-WN-20 BIG PILLOW W/ INSERT 
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JUNE DUVET COLLECTION
The June collection allows you to easily switch up your bed without any effort. It is reversible with a lovely subtle floral pattern on one side and a 
simple stripe on the other, creating two different, yet fun looks. It features shell button closures and is made of 100% cotton. Made in Portugal.  

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD

BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT 

KING • QUEEN • TWIN

OCEAN/GREY

BEDDING

SP-0100-OG-02 TW DUVET • SP-0100-OG-03 Q DUVET • SP-0100-OG-04 K DUVET 
SP-0100-OG-12 ST SHAM • SP-0100-OG-14 K SHAM • SP-0100-OG-15 E SHAM 

SP-0100-OG-20 BIG PILLOW W/ INSERT • SP-0100-OG-20X BODY PILLOW W/ INSERT  



      

LANGSTON BAMBOO SATEEN DUVET SET
Tailored and refined with a luxuriously soft, silky feel, the Langston Bamboo Duvet set features a classic 3/4” bamboo flange around the edges in an array 
of color options. It features shell button closures on the duvet and is made of 100% Rayon made from Bamboo. 

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM

BEDDING

SEA GLASS

HF-0400-SG-02 TW DUVET SET •  HF-0400-SG-03 Q DUVET SET
HF-0400-SG-04 K DUVET SET • HF-0400-SG-15 E SHAM

SHAMS EURO 
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LANGSTON BAMBOO SATEEN DUVET SET
BEDDING

NAVY
HF-0400-NV-02 TW DUVET SET •  HF-0400-NV-03 Q DUVET SET

HF-0400-NV-04 K DUVET SET • HF-0400-NV-15 E SHAM

OCEAN

HF-0400-O-02 TW DUVET SET •  HF-0400-O-03 Q DUVET SET
HF-0400-O-04 K DUVET SET  • HF-0400-O-15 E SHAM

WHITE

HF-0400-W-02 TW DUVET SET •  HF-0400-W-03 Q DUVET SET
HF-0400-W-04 K DUVET SET • HF-0400-W-15 E SHAM

SAND

PINK

HF-0400-SD-02 TW DUVET SET •  HF-0400-SD-03 Q DUVET SET
HF-0400-SD-04 K DUVET SET • HF-0400-SD-15 E SHAM

HF-0400-PINK-02 TW DUVET SET •  HF-0400-PINK-03 Q DUVET SET
HF-0400-PINK-04 K DUVET SET  • HF-0400-PINK-15 E SHAM

SEA GLASS

HF-0400-SG-02 TW DUVET SET •  HF-0400-SG-03 Q DUVET SET
HF-0400-SG-04 K DUVET SET • HF-0400-SG-15 E SHAM



      

LOGAN DUVET COLLECTION
Subtle frayed edges of soft linen add a dash of unexpected detail to this Logan Collection.  Woven with two different colored yarns for a 
heathered effect, the duvet and shams feature shell button closures. 100% Linen.  

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD
BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN • TWIN

BEDDING

NAVY

OLIVE

TERRA COTTA

T-5300-NV-02  TW DUVET •  T-5300-NV-03  Q DUVET • T-5300-NV-04 K DUVET
T-5300-NV-12 ST SHAM •  T-5300-NV-14 K SHAM  •  T-5300-NV-15 E SHAM

 T-5300-NV-20 BIG PILLOW W/ INSERT •  T-5300-NV-20X BODY PILLOW W/ INSERT

T-5300-OL-02  TW DUVET •  T-5300-OL-03  Q DUVET • T-5300-OL-04 K DUVET
 T-5300-OL-12 ST SHAM •  T-5300-OL-14 K SHAM • T-5300-OL-15 E SHAM 

T-5300-OL-20 BIG PILLOW W/ INSERT • T-5300-OL-20X BODY PILLOW W/ INSERT

T-5300-TC-02  TW DUVET •  T-5300-TC-03  Q DUVET • T-5300-TC-04 K DUVET 
T-5300-TC-12 ST SHAM •  T-5300-TC-14 K SHAM • T-5300-TC-15 E SHAM

T-5300-TC-20 BIG PILLOW W/ INSERT • T-5300-TC-20X BODY PILLOW W/ INSERT

 

CHARCOAL

T-5300-CH-02  TW DUVET •  T-5300-CH-03  Q DUVET • T-5300-CH-04 K DUVET 
T-5300-CH-12 ST SHAM •  T-5300-CH-14 K SHAM • T-5300-CH-15 E SHAM

T-5300-CH-20 BIG PILLOW W/ INSERT • T-5300-CH-20X BODY PILLOW W/ INSERT
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LUKE DUVET COLLECTION
The Luke collection features gentle stripes on both sides, shell button closures and is made of 100% cotton. 
Made in Portugal. 

BEDDING

NATURAL

SP-0600-N-02 TW DUVET • SP-0600-N-03 Q DUVET
SP-0600-N-04 K DUVET • SP-0600-N-12 ST SHAM
SP-0600-N-14 K SHAM • SP-0600-N-15 E SHAM

SP-0600-N-20 BIG PILLOW W/ INSERT
SP-0600-N-20X BODY PILLOW W/ INSERT

LIGHT BLUE

SP-0600-LB-02 TW DUVET • SP-0600-LB-03 Q DUVET • SP-0600-LB-04 K DUVET
SP-0600-LB-12 ST SHAM • SP-0600-LB-14 K SHAM • SP-0600-LB-15 E SHAM

SP-0600-LB-20 BIG PILLOW W/ INSERT • SP-0600-LB-20X BODY PILLOW W/ INSERT

SHAMS DUVET COVERSEURO • KING • STANDARD
BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN •TWIN

NATURAL

LIGHT BLUE



      

PARKER BAMBOO SATEEN DUVET SET
Stay in bed all day with the softest duvet you have ever felt. This luxurious Bamboo duvet set is silky smooth, with a beautiful drape, and soft sheen.
It features shell button closures and is made of 100% Rayon made from Bamboo.

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM

BEDDING

HF-0100-W-02 TW DUVET SET 
 HF-0100-W-03 Q DUVET SET • HF-0100-W-04 K DUVET SET 

WHITE

HF-0100-IV-02 TW DUVET SET 
HF-0100-IV-03 Q DUVET SET • HF-0100-IV-04 K DUVET SET 

IVORY

HF-0100-SD-02 TW DUVET SET 
 HF-0100-SD-03 Q DUVET SET • HF-0100-SD-04 K DUVET SET 

SAND

HF-0100-O-02 TW DUVET SET 
 HF-0100-O-03 Q DUVET SET • HF-0100-O-04 K DUVET SET 

OCEAN
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PARKER COTTON PERCALE DUVET SET
Refresh your bedroom style with the luxurious Parker Cotton Percale Duvet Set. The beautiful 100% cotton duvet set boasts a crisp, 
clean design to complement any room’s decor.  It features shell button closures and is made of 100% cotton.

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM 

BEDDING

PH-0700-W-02 TW DUVET SET •  PH-0700-W-03 Q DUVET SET
PH-0700-W-04 K DUVET SET

WHITE

PARKER COTTON SATEEN DUVET SET
Indulge in this luxurious duvet set. The Parker in cotton sateen has a smooth and crisp texture with a clean look that goes with any bedroom style. 
It features shell button closures and is made of 100% cotton. 

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM

HF-0200-W-02 TW DUVET SET •  HF-0200-W-03 Q DUVET SET • HF-0200-W-04 K DUVET SET 

WHITE



      

BEDDING
PARKER LINEN DUVET SET
Prized for its breathability and softness, the Parker Linen Duvet Set keeps you cool in the Summer and warm in the Winter, while its classic style 
complements a variety of patterns and styles. It features shell button closures and is made of 100% linen.

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM 

FOREST

PH-0600-FR-02 TW DUVET SET 
PH-0600-FR-03 Q DUVET SET •  PH-0600-FR-04 K DUVET SET

PH-0600-FR-12  ST SHAM (SET OF 2) • PH-0600-FR-14 K SHAM (SET OF 2)
PH-0600-FR-15 E SHAM

  

SHAMS STANDARD SHAM (SET OF 2) • KING SHAM (SET OF 2)
EURO 
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BEDDING

SAGE
PH-0600-SAGE-12  ST SHAM (SET OF 2) 
PH-0600-SAGE-14 K SHAM (SET OF 2)

PH-0600-SAGE-15 E SHAM  

TERRA COTTA
PH-0600-TC-02 TW DUVET SET •  PH-0600-TC-03 Q DUVET SET

PH-0600-TC-04 K DUVET SET 
PH-0600-TC-12  ST SHAM (SET OF 2) • PH-0600-TC-14 K SHAM (SET OF 2)

PH-0600-TC-15 E SHAM 

WHITE

PH-0600-W-02 TW DUVET SET •  PH-0600-W-03 Q DUVET SET
PH-0600-W-04 K DUVET SET  

PH-0600-W-12  ST SHAM (SET OF 2) • PH-0600-W-14 K SHAM (SET OF 2)
PH-0600-W-15 E SHAM

CREAM

FLAX

PH-0600-C-02 TW DUVET SET 
PH-0600-C-03 Q DUVET SET •  PH-0600-C-04 K DUVET SET 

PH-0600-C-12  ST SHAM (SET OF 2) • PH-0600-C-14 K SHAM (SET OF 2)
PH-0600-C-15 E SHAM 

PH-0600-F-02 TW DUVET SET 
PH-0600-F-03 Q DUVET SET •  PH-0600-F-04 K DUVET SET

PH-0600-F-12  ST SHAM (SET OF 2) • PH-0600-F-14 K SHAM (SET OF 2)
PH-0600-F-15 E SHAM  

NAVY

PH-0600-NV-02 TW DUVET SET • PH-0600-NV-04 K DUVET SET
PH-0600-NV-12  ST SHAM (SET OF 2) • PH-0600-NV-14 K SHAM (SET OF 2)

PH-0600-NV-15 E SHAM  

PARKER LINEN DUVET SET



      

ROWAN CRINKLED COTTON DUVET SET
With a whimsical 4” ruffled trim, our Rowan collection lends to a romantic and soft look. The crinkled cotton is stonewashed for softness, creating a 
relaxed feel to the collection. It features shell button closures on both the duvet cover and shams. 100% Stonewashed Crinkled Cotton.

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM

BEDDING

PH-0800-MN-02  TW DUVET SET 
PH-0800-MN-03 Q DUVET SET • PH-0800-MN-04 K DUVET SET

MIDNIGHT

PH-0800-W-02  TW DUVET SET 
PH-0800-W-03 Q DUVET SET • PH-0800-W-04 K DUVET SET

WHITE

PH-0800-GRG-02  TW DUVET SET 
PH-0800-GRG-03 Q DUVET SET • PH-0800-GRG-04 K DUVET SET 

GREIGE
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SHEENA BAMBOO SATEEN DUVET SET
Silky smooth with a classic elegance, the Sheena Bamboo Sateen Duvet Set has a soft sheen to it and a 1.5” flange with a bamboo piping detail around 
the duvet and shams in an array of color options. It features shell button closures on the duvet and is made of 100% Rayon made from Bamboo.  

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM

BEDDING

SHAMS EURO

NAVY
HF-0300-NV-02  TW DUVET SET 

HF-0300-NV-03 Q DUVET SET •  HF-0300-NV-04 K DUVET SET
HF-0300-NV-15 E SHAM



      

SHEENA BAMBOO SATEEN DUVET SET
BEDDING

NAVY
HF-0300-NV-02  TW DUVET SET 

HF-0300-NV-03 Q DUVET SET •  HF-0300-NV-04 K DUVET SET
HF-0300-NV-15 E SHAM

SEA GLASS

HF-0300-SG-02  TW DUVET SET 
HF-0300-SG-03 Q DUVET SET •  HF-0300-SG-04 K DUVET SET

HF-0300-SG-15 E SHAM

WHITE

HF-0300-W-02  TW DUVET SET 
HF-0300-W-03 Q DUVET SET •  HF-0300-W-04 K DUVET SET

HF-0300-W-15 E SHAM

SAND

OCEAN

HF-0300-SD-02  TW DUVET SET 
HF-0300-SD-03 Q DUVET SET •  HF-0300-SD-04 K DUVET SET

HF-0300-SD-15 E SHAM

HF-0300-O-02  TW DUVET SET 
HF-0300-O-03 Q DUVET SET •  HF-0300-O-04 K DUVET SET

HF-0300-O-15 E SHAM

PINK

HF-0300-PINK-02  TW DUVET SET 
HF-0300-PINK-03 Q DUVET SET •  HF-0300-PINK-04 K DUVET SET

HF-0300-PINK-15 E SHAM
  

22



      

WAVERLY DUVET SET
The wavy, pebbled texture on the Waverly creates a gentle and soft duvet to wrap yourself into for a good night’s sleep. It features a ½” flange, a shell 
button closure on the duvet cover, and an envelope closure on the shams.  100% cotton.  Made in Portugal. 

DUVET SETS KING + 2 K SHAMS • QUEEN + 2 ST SHAMS • TWIN + 1 ST SHAM

BEDDING

SHAMS BIG PILLOW WITH INSERT

BLUSH

PEBBLE

WHITE

SEA GLASS

GT-6000-W-02  TW  DUVET SET • GT-6000-W-03  Q DUVET SET
GT-6000-W-04  K  DUVET SET

GT-6000-W-20  BIG PILLOW W/ INSERT

GT-6000-SG-02  TW DUVET SET  • GT-6000-SG-03  Q  DUVET SET 
GT-6000-SG-04  K  DUVET SET

GT-6000-SG-20  BIG PILLOW W/ INSERT

GT-6000-PEB-02  TW  DUVET SET • GT-6000-PEB-03  Q  DUVET SET 
GT-6000-PEB-04  K  DUVET SET

GT-6000-PEB-20  BIG PILLOW W/ INSERT

GT-6000-BL-02  TW  DUVET SET • GT-6000-BL-03  Q  DUVET SET
GT-6000-BL-04  K  DUVET SET

GT-6000-BL-20  BIG PILLOW W/ INSERT



      

AMSTERDAM COVERLET COLLECTION
Stone washed for a soft hand feel, the Amsterdam Coverlet is a cotton velvet with a cotton backing. It features a quilted 
square pattern for a simple and modern look. Poly Fill. 

SHAMS COVERLETSBIG PILLOW W/ INSERT KING • QUEEN • TWIN 

BLUSH

TAUPE

WHITE

SHORE BLUE

BEDDING

CU-4600-W-02  TW COVERLET • CU-4600-W-03  Q COVERLET 
CU-4600-W-04  K COVERLET

CU-4600-W-20  BIG PILLOW W/ INSERT

CU-4600-SB-02  TW COVERLET • CU-4600-SB-03  Q COVERLET 
CU-4600-SB-04  K COVERLET

CU-4600-SB-20  BIG PILLOW W/ INSERT

CU-4600-T-02  TW COVERLET • CU-4600-T-03  Q COVERLET 
CU-4600-T-04  K COVERLET

CU-4600-T-20  BIG PILLOW W/ INSERT

CU-4600-BL-02  TW COVERLET • CU-4600-BL-03  Q COVERLET 
CU-4600-BL-04  K COVERLET

CU-4600-BL-20  BIG PILLOW W/ INSERT
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ANTWERP COVERLET COLLECTION
Modern simplicity.  This line is 100% stonewashed cotton and features a large quilted, square pattern. Poly fill.

SHAMS COVERLETSLARGE EURO KING • QUEEN 

NATURAL

NAVY

OCEAN

SKY

MOSS

BEDDING

CU-4200-O-03  Q COVERLET • CU-4200-O-04  K COVERLET
CU-4200-O-16  LARGE EURO SHAM

CU-4200-MS-03  Q COVERLET • CU-4200- MS-04  K COVERLET
CU-4200-MS-16 LARGE EURO SHAM 

CU-4200- NV-03  Q COVERLET
CU-4200-NV-04  K COVERLET

CU-4200-NV-16  LARGE EURO SHAM

CU-4200-N-03  Q COVERLET • CU-4200-N-04  K COVERLET
CU-4200-N-16  LARGE EURO SHAM

CU-4200-SK-03  Q COVERLET • CU-4200-SK-04  K COVERLET
CU-4200-SK-16  LARGE EURO SHAM   



      

ARROWHEAD COVERLET COLLECTION
 Made of a super soft gauzy 100% cotton, the Arrowhead blanket features an interwoven grid pattern, giving it beautiful texture. 

BEDDING

SLATE

JC-5000-SL-02 TW BLANKET • JC-5000-SL-03 Q BLANKET
JC-5000-SL-04 K BLANKET • JC-5000-SL-12 ST SHAM

JC-5000-SL-14 K SHAM • JC-5000-SL-20 BIG PILLOW WITH INSERT 

MIST

JC-5000-MT-02 TW BLANKET • JC-5000-MT-03 Q BLANKET
JC-5000-MT-04 K BLANKET • JC-5000-MT-12 ST SHAM • JC-5000-MT-14 K SHAM

JC-5000-MT-20 BIG PILLOW WITH INSERT  

CREAM

JC-5000-C-02 TW BLANKET • JC-5000-C-03 Q BLANKET
JC-5000-C-04 K BLANKET • JC-5000-C-12 ST SHAM • JC-5000-C-14 K SHAM

JC-5000-C-20 BIG PILLOW WITH INSERT  

SHAMS BLANKETSKING • STANDARD
BIG PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN • TWIN
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ALPINE BLANKET COLLECTION
Cozy up in this plush blanket collection and you’ll never want to get out of bed. The Alpine is made of 100% soft combed 
cotton with a series of stripes in grey hues. Made in Portugal. 

BEDDING

THROW 50” x 70” 

BLANKETS KING • QUEEN • TWIN 

14”X40” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT PILLOWS

NP-1000-GI-02 TW BLANKET • NP-1000-GI-03 Q BLANKET
NP-1000-GI-04 K BLANKET • NP-1000-GI-20 BIG PILLOW W/ INSERT

NP-1000-GI-21 14” X 40” PILLOW W/ INSERT • NP-1000-GI-57 THROW
 

GREY/IVORY



      

BRUSSELS COVERLET COLLECTION
A sophisticated line that has a diamond quilted pattern on the front made of 100% stonewashed cotton velvet. Cotton fill. 

SHAMS COVERLETSLARGE EURO KING • QUEEN

PEWTER

TAUPE

WALNUT

WHITE

BEDDING

CU-4000-T-03 Q COVERLET • CU-4000-T-04 K COVERLET 
CU-4000-T-16  LARGE EURO SHAM    

CU-4000-P-03 Q COVERLET • CU-4000-P-04 K COVERLET
CU-4000-P-16  LARGE EURO SHAM    

CU-4000-W-03 Q COVERLET • CU-4000-W-04 K COVERLET
CU-4000-W-16  LARGE EURO SHAM     

CU-4000-WL-03 Q COVERLET • CU-4000-WL-04 K COVERLET
CU-4000-WL-16  LARGE EURO SHAM     
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CHATHAM MATELASSE COLLECTION
Crafted in Portugal, the Chatham collection has a soft linear ribbed texture making this matelasse a classic addition to any bed. It 
features a tailored flange edge and comes in 3 neutral colors. 

BEDDING

NATURAL

GT-5000-N-02 TW MATELASSE • GT-5000-N-03 Q MATELASSE
GT-5000-N-04 K MATELASSE • GT-5000-N-12 ST SHAM
GT-5000-N-14 K SHAM • GT-5000-N-15 EURO SHAM

CREAM

GT-5000-C-02 TW MATELASSE • GT-5000-C-03 Q MATELASSE
GT-5000-C-04 K MATELASSE • GT-5000-C-12 ST SHAM
GT-5000-C-14 K SHAM • GT-5000-C-15 EURO SHAM

WHITE

GT-5000-W-02 TW MATELASSE • GT-5000-W-03 Q MATELASSE
GT-5000-W-04 K MATELASSE • GT-5000-W-12 ST SHAM
GT-5000-W-14 K SHAM • GT-5000-W-15 EURO SHAM

SHAMS MATELASSEEURO • KING • STANDARD KING • QUEEN • TWIN



      

COPENHAGEN BLANKET COLLECTION
Classic, minimal plaid in two hues on super soft combed cotton, the Copenhagen collection is both cozy and lightweight. 
Made in Portugal, the throw features tassels for an extra textured detail.

BEDDING

THROW 50” x 70” 

BLANKETS KING • QUEEN • TWIN 

14”X40” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT PILLOWS

WHITE/OLIVE

NP-3000-WOL-02  TW BLANKET • NP-3000-WOL-03 Q BLANKET
NP-3000-WOL-04 K BLANKET • NP-3000-WOL-21 14” x 40” PILLOW W/ INSERT

NP-3000-WOL-20 BIG PILLOW PILLOW W/ INSERT

WHITE/GREY

NP-3000-WG-02  TW BLANKET • NP-3000-WG-03 Q BLANKET
NP-3000-WG-04 K BLANKET • NP-3000-WG-21 14” x 40” PILLOW W/ INSERT

NP-3000-WG-20 BIG PILLOW PILLOW W/ INSERT

NP-3000-WOL-57 THROW NP-3000-WG-57 THROW 30



      

GENEVA BLANKET COLLECTION
The Geneva features a broad plaid pattern in muted tones on super soft combed cotton. Its inviting softness and natural 
coziness make it a great choice to snuggle into.  100% combed cotton.  Made in Portugal. 

BEDDING

THROW 50” x 70” 

BLANKETS KING • QUEEN • TWIN 

14”X40” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT PILLOWS

IVORY/TAUPE

NP-4000-IT-02  TW BLANKET • NP-4000-IT-03 Q BLANKET
NP-4000-IT-04 K BLANKET • NP-4000-IT-21 14” x 40” PILLOW W/ INSERT

NP-4000-IT-20 BIG PILLOW W/ INSERT

NP-4000-IT-57 THROW

NP-4000-IT-20 
BIG PILLOW W/ INSERT

NP-4000-IT-21 
14” x 40” PILLOW W/ INSERT



      

HAMPTON COVERLET COLLECTION
A timeless classic, the Hampton is a luxurious diamond quilted coverlet made of Belgian flax linen.
It is finished with a 1/2” flange and straight corners. Cotton fill.

SHAMS COVERLETSLARGE EURO • KING • STANDARD

BIG PILLOW W/ INSERT 

 

KING • QUEEN • TWIN 

CREAM

FLAX

WHITE

BEDDING

O-4000-C-02 TW COVERLET • O-4000-C-03 Q COVERLET
O-4000-C-04 K COVERLET • O-4000-C-12 ST SHAM • O-4000-C-14 K SHAM
O-4000-C-16 LARGE EURO SHAM • O-4000-C-20 BIG PILLOW W/ INSERT      

O-4000-F-02 TW COVERLET • O-4000-F-03 Q COVERLET
O-4000-F-04 K COVERLET • O-4000-F-12 ST SHAM • O-4000-F-14 K SHAM
O-4000-F-16 LARGE EURO SHAM • O-4000-F-20 BIG PILLOW W/ INSERT        

    

O-4000-W-02 TW COVERLET • O-4000-W-03 Q COVERLET
O-4000-W-04 K COVERLET • O-4000-W-12 ST SHAM • O-4000-W-14 K SHAM

O-4000-W-16 LARGE EURO SHAM • O-4000-W-20 BIG PILLOW W/ INSERT 
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BEDDING
HARBOUR MATELASSE COLLECTION
Crafted in Portugal, the Harbour features an abstract,  geometric weave making it a modern matelasse.  The matelasse achieves a beautiful texture 
without any batting. 100% cotton.

SHAMS MATELASSE EURO  KING • STANDARD KING • QUEEN • TWIN

TAUPE

SEA GLASS

GT-2000-T-02 TW MATELASSE • GT-2000-T-03 Q MATELASSE 
GT-2000-T-04 K MATELASSE • GT-2000-T-12 ST SHAM 

GT-2000-T-14 K SHAM  • GT-2000-T-15 E SHAM

GT-2000-SG-02 TW MATELASSE • GT-2000-SG-03 Q MATELASSE 
GT-2000-SG-04 K MATELASSE • GT-2000-SG-12 ST SHAM

GT-2000-SG-14 K SHAM • GT-2000-SG-15 E SHAM

GT-2000-NV-02 TW MATELASSE • GT-2000-NV-03 Q MATELASSE 
GT-2000-NV-04 K MATELASSE • GT-2000-NV-12 ST SHAM 

GT-2000-NV-14 K SHAM • GT-2000-NV-15 E SHAM

NAVY

WHITE
GT-2000-W-02 TW MATELASSE • GT-2000-W-03 Q MATELASSE 

GT-2000-W-04 K MATELASSE • GT-2000-W-12 ST SHAM 
GT-2000-W-14 K SHAM  • GT-2000-W-15 E SHAM



      

HUNTINGTON COVERLET COLLECTION
This versatile collection is made of 100% stonewashed cotton that offers year-round comfort and luxury. 
The Huntington features a diamond quilted pattern and ½” piping along the edges. Cotton fill.

SHAMS COVERLETSLARGE EURO KING • QUEEN

MIDNIGHT

SEA GLASS

TAUPE

DUSTY BLUE

BEDDING

CU-4400-DB-03 Q COVERLET • CU-4400-DB-04 K COVERLET
CU-4400-DB-16  LARGE EURO SHAM  

CU-4400-MN-03 Q COVERLET • CU-4400-MN-04 K COVERLET
CU-4400-MN-16 LARGE EURO SHAM   

CU-4400-T-03 Q COVERLET • CU-4400-T-04 K COVERLET
CU-4400-T-16 LARGE EURO SHAM     

CU-4400-SG-03 Q COVERLET • CU-4400-SG-04 K COVERLET
CU-4400-SG-16 LARGE EURO SHAM 
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THROW 50” x 70” PILLOWS 20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

LAGUNA BLANKET COLLECTION

BLANKETS KING • QUEEN

Beautifully handloomed from soft and textured heavyweight linen, the Laguna features a neutral striped pattern. 100% Linen. 

BEDDING

THROW 

OCEAN/ NATURAL T-5200-ON-57 
GREY/ CHARCOAL  T-5200-GC-57 

BODY PILLOW W/ INSERT 
OCEAN/ NATURAL  T-5200-ON-20X 
GREY/ CHARCOAL  T-5200-GC-20X 

 

QUEEN & KING BLANKET
 

T-5200-ON-03 OCEAN/ NATURAL
T-5200-ON-04 OCEAN/ NATURAL 
T-5200-GC-03 GREY/ CHARCOAL 
T-5200-GC-04 GREY/ CHARCOAL

 
20” PILLOW W/ INSERT

OCEAN/NATURAL
T-5200-ON-11X 

GREY/CHARCOAL
T-5200-GC-11X

BIG PILLOW W/ INSERT

OCEAN/NATURAL
T-5200-ON-20 

GREY/ CHARCOAL
T-5200-GC-20

 



      

MARSEILLE COVERLET COLLECTION
Luxurious and elegant, the Marseille has a detailed floral and diamond quilted pattern 
on the front, made of 100% stonewashed cotton velvet. Poly fill. 

SHAMS COVERLETSLARGE EURO KING • QUEEN

NAVY

TAUPE

WHITE

BEDDING

CU-4100-T-03 Q COVERLET • CU-4100-T-04 K COVERLET
CU-4100-T-16  LARGE EURO SHAM    

CU-4100-W-03 Q COVERLET • CU-4100-W-04 K COVERLET
CU-4100-W-16  LARGE EURO SHAM      

CU-4100-NV-03 Q COVERLET • CU-4100-NV-04 K COVERLET
CU-4100-NV-16  LARGE EURO SHAM      
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MONACO COVERLET COLLECTION
The exquisite silkiness of the bamboo sateen makes the Monaco coverlet a luxurious and indulgent touch to any bed. It is 
washed for softness and features a 1” flange on the coverlet and pillows. Envelope closure on pillows.
100% bamboo sateen. Bamboo fill.

SHAMS COVERLETSBIG PILLOW WITH INSERT KING • QUEEN • TWIN

IVORY

OCEAN

WHITE

BEDDING

HF-4000-O-02 TW COVERLET • HF-4000-O-03 Q COVERLET
HF-4000-O-04 K COVERLET • HF-4000-O-20 BIG PILLOW WITH INSERT    

HF-4000-W-02 TW COVERLET • HF-4000-W-03 Q COVERLET
HF-4000-W-04 K COVERLET • HF-4000-W-20 BIG PILLOW WITH INSERT   

HF-4000-IV-02 TW COVERLET • HF-4000-IV-03 Q COVERLET
HF-4000-IV-04 K COVERLET • HF-4000-IV-20 BIG PILLOW WITH INSERT   

SAND

HF-4000-SD-02 TW COVERLET • HF-4000-SD-03 Q COVERLET
HF-4000-SD-04 K COVERLET • HF-4000-SD-20 BIG PILLOW WITH INSERT   



      

MONTAUK BLANKET COLLECTION
This heavyweight handloomed linen comes in an array of soft coastal hues, perfect for a cool Summer night. 100% Linen.  

SHAMS

THROW 50” x 70” 

BLANKETS KING • QUEEN 

20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT  

BEDDING

OCEAN T-5000-O-11X 
INDIGO T-5000-I-11X 

NATURAL T-5000-N-11X 
WHITE  T-5000-W-11X 
CREAM T-5000-C-11X  

TERRA COTTA T-5000-TC-11X
CHARCOAL  T-5000-CH-11X

OCEAN T-5000-O-20 
INDIGO  T-5000-I-20 

NATURAL T-5000-N-20 
WHITE  T-5000-W-20 
CREAM T-5000-C-20 

TERRA COTTA T-5000-TC-20 
CHARCOAL T-5000-CH-20

OCEAN T-5000-O-20X • INDIGO  T-5000-I-20X
NATURAL T-5000-N-20X • WHITE  T-5000-W-20X 

CREAM T-5000-C-20X • TERRA COTTA T-5000-TC-20X • CHARCOAL T-5000-CH-20X 

OCEAN T-5000-O-16  
INDIGO  T-5000-I-16 

NATURAL T-5000-N-16
WHITE  T-5000-W-16 
CREAM T-5000-C-16

TERRA COTTA  T-5000-TC-16
CHARCOAL T-5000-CH-16 

20” PILLOW W/ INSERT LARGE EURO SHAMBIG PILLOW W/ INSERT

BODY PILLOW W/ INSERT

NATURAL TERRA COTTA INDIGO

OCEAN

PILLOWS

LARGE EURO 

CHARCOAL  T-5000-CH-57 
WHITE T-5000-W-57 
INDIGO T-5000-I-57 
CREAM T-5000-C-57 

TERRA COTTA T-5000-TC-57
OCEAN T-5000-O-57

NATURAL T-5000-N-57 

THROW

QUEEN BLANKET

KING BLANKET

CHARCOAL  T-5000-CH-03
WHITE  T-5000-W-03
INDIGO T-5000-I-03
CREAM  T-5000-C-03 

TERRA COTTA T-5000-TC-03
OCEAN T-5000-O-03

NATURAL T-5000-N-03 

 
CHARCOAL  T-5000-CH-04

WHITE  T-5000-W-04
INDIGO T-5000-I-04
CREAM  T-5000-C-04

TERRA COTTA T-5000-TC-04 
OCEAN T-5000-O-04

NATURAL T-5000-N-04 
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OVERSIZED THROW 60” x 90” (TW) PILLOWS 20” PILLOW W/ INSERT • 14” X 24” PILLOW W/ INSERT
BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

MONTECITO BLANKET COLLECTION

BLANKETS KING • QUEEN

The Montecito collection is a 100% heavy weight hand loomed linen that features alternating thick and thin stripes in a warm color palette 
of terra cotta and natural surrounded by a 1/2” finished flange or tassels. 100% Linen. 

BEDDING

OVERSIZED THROW 

TERRA COTTA/ NATURAL 
T-5700-TCN-69

QUEEN & KING BLANKET
 

TERRA COTTA/ NATURAL 
T-5700-TCN-03 QUEEN
T-5700-TCN-04 KING

 
20” PILLOW W/ INSERT

TERRA COTTA/ NATURAL 
T-5700-TCN-11X

BIG PILLOW W/ INSERT

TERRA COTTA/ NATURAL
T-5700-TCN-20

 
14” x 24”  PILLOW W/ INSERT

TERRA COTTA/ NATURAL
T-5700-TCN-10X

BODY PILLOW W/ INSERT

TERRA COTTA/ NATURAL
T-5700-TCN-20X



      

MONTEREY BLANKET COLLECTION
The Monterey collection is a 100% hand-loomed, heavy weight linen that features a 1/2” flange or tassels and broad coastal stripes. 100% Linen. 

BEDDING

OVERSIZED THROW 60” x 90” (TW) PILLOWS 20” PILLOW W/ INSERT • 14” X 24” PILLOW W/ INSERT
BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

BLANKETS KING • QUEEN

BIG PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-20

BODY PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-20X

OVERSIZED THROW 

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-69

QUEEN & KING BLANKET
 

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-03 QUEEN
T-5900-ON-04 KING

 
20” PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-11X

 
14” x 24”  PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-10X
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NANTUCKET MATELASSE COLLECTION
Crafted in Portugal, the Nantucket is a modern take on the matelasse with its beautiful interwoven weave.  The matelasse achieves a soft, puckered 
appearance without any batting. 100% cotton.

SHAMS MATELASSEEURO • KING • STANDARD KING • QUEEN • TWIN

BEDDING

WHITE

GREY

GT-1000-W-02 TW MATELASSE • GT-1000-W-03 Q MATELASSE
GT-1000-W-04 K MATELASSE • GT-1000-W-12 ST SHAM

GT-1000-W-14 K SHAM •  GT-1000-W-15 E SHAM

GT-1000-G-02 TW MATELASSE • GT-1000-G-03 Q MATELASSE
GT-1000-G-04 K MATELASSE • GT-1000-G-12 ST SHAM

GT-1000-G-14 K SHAM • GT-1000-G-15 E SHAM

MIDNIGHT

GT-1000-MN-02 TW MATELASSE • GT-1000-MN-03 Q MATELASSE 
GT-1000-MN-04 K MATELASSE • GT-1000-MN-12 ST SHAM

GT-1000-MN-14 K SHAM  • GT-1000-MN-15 E SHAM



      

NAPLES BLANKET COLLECTION
The Naples collection is a 100% heavy weight hand loomed linen that features alternating thick and thin stripes in a cool color palette of ocean blue and a 

natural taupe surrounded by a 1/2” finished flange or tasssels. 100% Linen. 

BEDDING

OVERSIZED THROW 60” x 90” (TW) PILLOWS 20” PILLOW W/ INSERT • 14” X 24” PILLOW W/ INSERT
BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

BLANKETS KING • QUEEN

BIG PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-20

BODY PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-20X

 
20” PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-11X

 
14” x 24”  PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-10X

OVERSIZED THROW 

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-69

QUEEN & KING BLANKET
 

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-03 QUEEN
T-5800-ON-04 KING
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THROW 50” x 70” PILLOWS

NEWPORT BLANKET COLLECTION

BLANKETS

Beautifully handloomed from soft and textured heavyweight linen, the Newport features a natural & midnight striped pattern. 100% Linen. 

KING • QUEEN 

20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

BEDDING

NATURAL/MIDNIGHT
 T-5100-NM-20X

 NATURAL/MIDNIGHT
T-5100-NM-11X 

THROW
NATURAL/MIDNIGHT

T-5100-NM-57

BODY PILLOW W/ INSERT

20” PILLOW W/ INSERT 

 
NATURAL/MIDNIGHT  

T-5100-NM-20

BIG PILLOW W/ INSERT 

QUEEN & KING BLANKET
NATURAL/MIDNIGHT

T-5100-NM-03 
T-5100-NM-04 



      

OJAI MATELASSE COLLECTION
Crafted in Portugal, the Ojai matelasse brings casual comfort to any bed with its relaxed diamond pattern without any batting. Lightweight and soft, 
it offers year-round comfort. Made of 100% cotton. 

SHAMS MATELASSEEURO • KING • STANDARD KING • QUEEN • TWIN

BEDDING

WHITE

GT-3000-W-02 TW MATELASSE • GT-3000-W-03 Q MATELASSE
GT-3000-W-04 K MATELASSE • GT-3000-W-12 ST SHAM

GT-3000-W-14 K SHAM •  GT-3000-W-15 E SHAM

BLUSH

GT-3000-BL-02 TW MATELASSE • GT-3000-BL-03 Q MATELASSE
GT-3000-BL-04 K MATELASSE • GT-3000-BL-12 ST SHAM

GT-3000-BL-14 K SHAM •  GT-3000-BL-15 E SHAM

PEBBLE

GT-3000-PEB-02 TW MATELASSE • GT-3000-PEB-03 Q MATELASSE
GT-3000-PEB-04 K MATELASSE • GT-3000-PEB-12 ST SHAM

GT-3000-PEB-14 K SHAM •  GT-3000-PEB-15 E SHAM

GREIGE
GT-3000-GRG-02 TW MATELASSE • GT-3000-GRG-03 Q MATELASSE

GT-3000-GRG-04 K MATELASSE • GT-3000-GRG-12 ST SHAM
GT-3000-GRG-14 K SHAM •  GT-3000-GRG-15 E SHAM
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VANCOUVER COVERLET COLLECTION
Add textural interest to your bed with the Vancouver Coverlet collection. Made of a lightweight stonewashed cotton gauze 
with an interwoven ivory stripe, it is the perfect addition to your bed to create a relaxing space. Cotton Fill. 

SHAMS COVERLETSKING • STANDARD 

BIG PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN • TWIN 

AMBER

GREY NATURAL

BEDDING

JC-6000-N-02  TW COVERLET • JC-6000-N-03  Q COVERLET
JC-6000-N-04  K COVERLET • JC-6000-N-20  BIG PILLOW W/ INSERT

JC-6000-G-02  TW COVERLET • JC-6000-G-03  Q COVERLET
JC-6000-G-04  K COVERLET • JC-6000-G-20  BIG PILLOW W/ INSERT

JC-6000-A-02  TW COVERLET • JC-6000-A-03  Q COVERLET
JC-6000-A-04  K COVERLET • JC-6000-A-20  BIG PILLOW W/ INSERT

CREAM
JC-6000-C-02  TW COVERLET • JC-6000-C-03  Q COVERLET

JC-6000-C-04  K COVERLET • JC-6000-C-20  BIG PILLOW W/ INSERT



      

ZUMA BLANKET COLLECTION
Made of stonewashed cotton, the Zuma blanket features a clean waffle weave and brings a relaxed look to any bedroom.
100% cotton.*

SHAMS BLANKETSKING • STANDARD
BIG PILLOW W/ INSERT

KING • QUEEN • TWIN

BEDDING

NATURAL

CREAM

CHARCOAL

JC-4000-N-02 TW BLANKET • JC-4000-N-03 Q BLANKET
JC-4000-N-04 K BLANKET • JC-4000-N-12 ST SHAM

JC-4000-N-14 K SHAM • JC-4000-N-20 BIG PILLOW W/ INSERT 

JC-4000-C-02 TW BLANKET • JC-4000-C-03 Q BLANKET
 JC-4000-C-04 K BLANKET • JC-4000-C-12 ST SHAM

JC-4000-C-14 K SHAM • JC-4000-C-20 BIG PILLOW W/ INSERT 

JC-4000-CH-02 TW BLANKET • JC-4000-CH-03 Q BLANKET
JC-4000-CH-04 K BLANKET • JC-4000-CH-12 ST SHAM

JC-4000-CH-14 K SHAM • JC-4000-CH-20 BIG PILLOW W/ INSERT

*It is the nature of the Zuma's weave to constrict in the drying process.  This 
contributes to its beautiful texture.  After machine drying you may stretch the 
fabric slightly back to its original size.  To avoid this, hang dry or lay flat to dry. 

MIST

JC-4000-MT-02 TW BLANKET • JC-4000-MT-03 Q BLANKET
JC-4000-MT-04 K BLANKET • JC-4000-MT-12 ST SHAM

JC-4000-MT-14 K SHAM • JC-4000-MT-20 BIG PILLOW W/ INSERT
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18” Drop / Decking

AUDREY COTTON PERCALE
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN
NOT LINED. 100% COTTON

BEDSKIRTS BEDDING

WHITE

HF-5000-W-02 TW BEDSKIRT • HF-5000-W-03 Q BEDSKIRT
HF-5000-W-04 K BEDSKIRT  • HF-5000-W-05 CAL KING BEDSKIRT

COMO LADDER STITCH COTTON SATEEN
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN
NOT LINED. 100% COTTON

WHITE IVORY

HF-5100-W-02  TW BEDSKIRT • HF-5100-W-03 Q BEDSKIRT 
HF-5100-W-04 K BEDSKIRT • HF-5100-W-05 CAL KING BEDSKIRT 

HF-5100-IV-02  TW BEDSKIRT • HF-5100-IV-03 Q BEDSKIRT
HF-5100-IV-04 K BEDSKIRT • HF-5100-IV-05 CAL KING BEDSKIRT 



      

18” Drop / Decking

PANELED COTTON SATEEN
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN
NOT LINED. 100% COTTON

BEDDING

WHITE
HF-5200-W-02 TW BEDSKIRT • HF-5200-W-03 Q BEDSKIRT

HF-5200-W-04 K BEDSKIRT  • HF-5200-W-05 CAL KING BEDSKIRT

GATHERED COTTON SATEEN
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN 
NOT LINED. 100% COTTON

WHITE

HF-5300-W-02  TW BEDSKIRT • HF-5300-W-03 Q BEDSKIRT
 HF-5300-W-04 K BEDSKIRT • HF-5300-W-05 CAL KING BEDSKIRT 48



      

18” Drop / Decking

PANELED CRINKLED COTTON
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN
NOT LINED. 100% COTTON

BEDDING

MIDNIGHT
PH-5000-MN-02 TW BEDSKIRT • PH-5000-MN-03 Q BEDSKIRT

PH-5000-MN-04 K BEDSKIRT  • PH-5000-MN-05 CAL KING BEDSKIRT

WHITE

PH-5000-W-02 TW BEDSKIRT • PH-5000-W-03 Q BEDSKIRT
PH-5000-W-04 K BEDSKIRT  • PH-5000-W-05 CAL KING BEDSKIRT

GREIGE
PH-5000-GRG-02 TW BEDSKIRT • PH-5000-GRG-03 Q BEDSKIRT

PH-5000-GRG-04 K BEDSKIRT  • PH-5000-GRG-05 CAL KING BEDSKIRT



      

18” Drop / Decking

GATHERED LINEN
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN
NOT LINED. 100% LINEN

BEDDING

CREAM WHITE

FLAX

O-5000-C-02 TW BEDSKIRT • O-5000-C-03 Q BEDSKIRT
O-5000-C-04 K BEDSKIRT  • O-5000-C-05 CAL KING BEDSKIRT

O-5000-F-02 TW BEDSKIRT • O-5000-F-03 Q BEDSKIRT
O-5000-F-04 K BEDSKIRT • O-5000-F-05 CAL KING BEDSKIRT

L-5110-W-02 TW BEDSKIRT • L-5110-W-03 Q BEDSKIRT
L-5110-W-04 K BEDSKIRT • L-5110-W-14 CAL KING BEDSKIRT

PLEATED LINEN
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN
NOT LINED. 100% LINEN

FLAX CREAM

WHITE

O-5100-F-02 TW BEDSKIRT • O-5100-F-03 Q BEDSKIRT • O-5100-F-04 K BEDSKIRT
O-5100-F-05 CAL KING BEDSKIRT 

O-5100-C-02 TW BEDSKIRT • O-5100-C-03 Q BEDSKIRT 
O-5100-C-04 K BEDSKIRT • O-5100-C-05 CAL KING BEDSKIRT  

L-5100-W-02 TW BEDSKIRT • L-5100-W-03 Q BEDSKIRT
L-5100-W-04 K BEDSKIRT • L-5100-W-14 CAL KING BEDSKIRT 
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SHEET SETS
Includes  A Fitted Sheet,  Flat Sheet,  And  A Pair Of Pillowcases (Twin Set Includes 1 Pillowcase) 
Additional Set Of Pillowcases Available.  

BEDDING

AUDREY RUFFLE COTTON PERCALE SHEET SET CAL KING • KING • QUEEN • TWIN

ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2100% Washed Cotton Percale 300 TC
1.5” Ruffled Edge

WHITE

HF-8700-W-02 TW  SHEET SET • HF-8700-W-03 Q SHEET SET
HF-8700-W-04 K  SHEET SET • HF-8700-W-05 CAL K SHEET SET

HF-8700-W-12PC ST/Q PC (2)  • HF-8700-W-14PC K PC (2)

CLASSICO HEMSTITCH COTTON SATEEN SHEET SET CAL KING • KING • QUEEN • TWIN

ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2100% Cotton Sateen 300 TC

IVORY

HF-8600-IV-02 TW  SHEET SET • HF-8600-IV-03 Q SHEET SET
HF-8600-IV-04 K  SHEET SET • HF-8600-IV-05 CAL K SHEET SET

HF-8600-IV-12PC ST/Q PC (2)  • HF-8600-IV-14PC K PC (2)

WHITE

HF-8600-W-02 TW  SHEET SET • HF-8600-W-03 Q SHEET SET
HF-8600-W-04 K  SHEET SET • HF-8600-W-05 CAL K SHEET SET

HF-8600-W-12PC ST/Q PC (2)  • HF-8600-W-14PC K PC (2)



      

BEDDING

COMO LADDER STITCH COTTON SATEEN SHEET SET
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN • ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2

100% Cotton Sateen 300 TC
5” flange with off-white ladder stitching

WHITE

HF-8500-W-02 TW  SHEET SET • HF-8500-W-03 Q SHEET SET
HF-8500-W-04 K  SHEET SET • HF-8500-W-05 CAL K SHEET SET

HF-8500-W-12PC ST/Q PC (2)  • HF-8500-W-14PC  K PC (2)

IVORY

HF-8500-IV-02 TW  SHEET SET • HF-8500-IV-03 Q SHEET SET
HF-8500-IV-04 K  SHEET SET • HF-8500-IV-05 CAL K SHEET SET

HF-8500-IV-12PC ST/Q PC (2)  • HF-8500-IV-14PC  K PC (2)
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BEDDING

LANGSTON BAMBOO SATEEN SHEET SET CAL KING • KING • QUEEN • TWIN

ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2100% Rayon made from Bamboo
5” flange with a 3/4” bamboo trimming

SEA GLASS
HF-8400-SG-02 TW SHEET SET • HF-8400-SG-03 QUEEN SHEET SET 

HF-8400-SG-04 K SHEET SET • HF-8400-SG-05 CAL K SHEET SET
HF-8400-SG-12PC  ST/Q PC (2)

HF-8400-SG-14PC  K PC (2)

NAVY

WHITE

HF-8400-W-02 TW SHEET SET • HF-8400-W-03 QUEEN SHEET SET 
HF-8400-W-04 K SHEET SET • HF-8400-W-05 CAL K SHEET SET

HF-8400-W-12PC  ST/Q PC (2)
HF-8400-W-14PC  K PC (2)

HF-8400-NV-02 TW SHEET SET • HF-8400-NV-03 QUEEN SHEET SET 
HF-8400-NV-04 K SHEET SET • HF-8400-NV-05 CAL K SHEET SET

HF-8400-NV-12PC ST/Q PC (2)
HF-8400-NV-14PC  K PC (2)

OCEAN
HF-8400-O-02 TW SHEET SET • HF-8400-O-03 QUEEN SHEET SET 

HF-8400-O-04 K SHEET SET • HF-8400-O-05 CAL K SHEET SET
HF-8400-O-12PC  ST/Q PC (2)

HF-8400-O-14PC  K PC (2)
   

SAND

HF-8400-SD-02 TW SHEET SET • HF-8400-SD-03 QUEEN SHEET SET 
HF-8400-SD-04 K SHEET SET • HF-8400-SD-05 CAL K SHEET SET

HF-8400-SD-12PC  ST/Q PC (2)
HF-8400-SD-14PC  K PC (2)

   

PINK
HF-8400-PINK-02 TW SHEET SET • HF-8400-PINK-03 QUEEN SHEET SET 

HF-8400-PINK-04 K SHEET SET • HF-8400-PINK-05 CAL K SHEET SET
HF-8400-PINK-12PC ST/Q PC (2)

HF-8400-PINK-14PC  K PC (2)



      

BEDDING

MATEO CRINKLED COTTON SHEET SET
CAL KING • KING • QUEEN • TWIN

ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2

100% Stonewashed Crinkled Cotton
¼”  Flange 

MIDNIGHT

PH-8300-MN-02  TW  SHEET SET • PH-8300-MN-03 Q SHEET SET
PH-8300-MN-04 K  SHEET SET • PH-8300-MN-05 CAL K SHEET SET

PH-8300-MN-12PC ST/Q PC (2)  • PH-8300-MN-14PC  K PC (2)

GREIGE

PH-8300-GRG-02 TW  SHEET SET • PH-8300-GRG-03 Q SHEET SET
PH-8300-GRG-04 K  SHEET SET • PH-8300-GRG-05 CAL K SHEET SET

PH-8300-GRG-12PC ST/Q PC (2)  • PH-8300-GRG-14PC  K PC (2)

WHITE

PH-8300-W-02  TW  SHEET SET • PH-8300-W-03 Q SHEET SET
PH-8300-W-04 K  SHEET SET • PH-8300-W-05 CAL K SHEET SET

PH-8300-W-12PC ST/Q PC (2)  • PH-8300-W-14PC  K PC (2)
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BEDDING

SHEENA BAMBOO SATEEN SHEET SET CAL KING • KING • QUEEN • TWIN

ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2100% Rayon made from Bamboo
5” flange with a bamboo piping detail 

SEA GLASS
HF-8300-SG-02 TW SHEET SET • HF-8400-SG-03 QUEEN SHEET SET 

HF-8300-SG-04 K SHEET SET
HF-8300-SG-12PC ST/Q PC (2)

HF-8300-SG-14PC K PC (2)

   

NAVY

WHITE

HF-8300-W-02 TW SHEET SET • HF-8300-W-03 QUEEN SHEET SET 
HF-8300-W-04 K SHEET SET

HF-8300-W-12PC ST/Q PC (2)
HF-8300-W-14PC K PC (2)

HF-8300-NV-02 TW SHEET SET • HF-8300-NV-03 QUEEN SHEET SET 
HF-8300-NV-04 K SHEET SET

HF-8300-NV-12PC ST/Q PC (2)
HF-8300-NV-14PC K PC (2)

OCEAN
HF-8300-O-02 TW SHEET SET • HF-8300-O-03 QUEEN SHEET SET 

HF-8300-O-04 K SHEET SET
HF-8300-O-12PC ST/Q PC (2)

HF-8300-O-14PC K PC (2)

   

SAND

HF-8300-SD-02 TW SHEET SET • HF-8300-SD-03 QUEEN SHEET SET 
HF-8300-SD-04 K SHEET SET

HF-8300-SD-12PC ST/Q PC (2)
HF-8300-SD-14PC K PC (2)

   

PINK
HF-8300-PINK-02 TW SHEET SET • HF-8300-PINK-03 QUEEN SHEET SET 

HF-8300-PINK-04 K SHEET SET
HF-8300-PINK-12PC ST/Q PC (2)

HF-8300-PINK-14PC K PC (2)

   



      

BEDDING

BAMBOO SATEEN SHEET SET CAL KING • KING • QUEEN • TWIN

ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2100% RAYON MADE FROM BAMBOO

IVORY
HF-8100-IV-02 TW SHEET SET • HF-8100-IV-03 Q SHEET SET

HF-8100-IV-04 K SHEET SET •HF-8100-IV-05 CAL K SHEET SET
HF-8100-IV-12PC ST/Q PC (2) • HF-8100-IV-14PC K PC (2)

OCEAN
HF-8100-O-02 TW SHEET SET • HF-8100-O-03 Q SHEET SET

HF-8100-O-04 K SHEET SET • HF-8100-O-05 CAL K B SHEET SET
HF-8100-O-12PC ST/Q PC (2) • HF-8100-O-14PC K PC (2)

SAND

HF-8100-SD-02 TW  SHEET SET • HF-8100-SD-03 Q SHEET SET
HF-8100-SD-04 K SHEET SET • HF-8100-SD-05 CAL K SHEET SET

HF-8100-SD-12PC ST/Q PC (2) • HF-8100-SD-14PC K PC (2)

WHITE
HF-8100-W-02 TW SHEET SET • HF-8100-W-03 Q SHEET SET

HF-8100-W-04 K SHEET SET •HF-8100-W-05 CAL K SHEET SET
HF-8100-W-12PC ST/Q PC (2) • HF-8100-W-14PC K PC (2)
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BEDDING

COTTON PERCALE SHEET SET
100% COTTON PERCALE  300 TC

WHITE
PH-8200-W-02 TW SHEET SET • PH-8200-W-03 Q SHEET SET

PH-8200-W-04 K SHEET SET • PH-8200-W-05 CAL K SHEET SET
PH-8200-W-12PC ST/Q PC (2) • PH-8200-W-14PC K PC (2)

CAL KING • KING • QUEEN • TWIN

ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2

COTTON SATEEN SHEET SET
100% COTTON SATEEN  300 TC

WHITE
HF-8200-W-02 TW SHEET SET • HF-8200-W-03 Q SHEET SET

HF-8200-W-04 K SHEET SET • HF-8200-W-05 CAL K SHEET SET
HF-8200-W-12PC ST/Q PC (2) • HF-8200-W-14PC K PC (2)

CAL KING • KING • QUEEN • TWIN

ST/Q PC SET OF 2 • K PC SET OF 2



      

BEDDING

LINEN SHEET SETS

SHEET SET SIZES CAL KING • KING •  QUEEN •  TWIN • ST/Q PC (1) • K PC (1)

100% LINEN

TERRA COTTA

PH-8100-TC-02 TW SHEET SET • PH-8100-TC-03 Q SHEET SET
PH-8100-TC-04 K SHEET SET • PH-8100-TC-05 CAL K SHEET SET

PH-8100-TC-12PC ST/Q PC (1)  • PH-8100-TC-14PC  K PC (1)
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BEDDING

SAGE

PH-8100-SAGE-02 TW SHEET SET • PH-8100-SAGE-03 Q SHEET SET 
PH-8100-SAGE-04 K SHEET SET • PH-8100-SAGE-05 CAL K SHEET SET

PH-8100-SAGE-12PC ST/Q PC (1)  • PH-8100-SAGE-14PC K PC (1)

WHITE

 PH-8100-W-02 TW SHEET SET • PH-8100-W-03 Q SHEET SET 
PH-8100-W-04 K SHEET SET• PH-8100-W-05 CAL K SHEET SET
PH-8100-W-12PC ST/Q PC (1)  • PH-8100-W-14PC CAL K PC (1)

FLAX

CREAM

 PH-8100-C-02 TW SHEET SET • PH-8100-C-03 Q SHEET SET 
PH-8100-C-04 K SHEET SET• PH-8100-C-05 CAL K SHEET SET

PH-8100-C-12PC ST/Q PC (1)  • PH-8100-C-14PC K PC (1)

PH-8100-F-02 TW SHEET SET • PH-8100-F-03 Q SHEET SET 
PH-8100-F-04 K SHEET SET • PH-8100-F-05 CAL K SHEET SET

PH-8100-F-12PC ST/Q PC (1)  • PH-8100-F-14PC K PC (1)

FOREST

 PH-8100-FR-02 TW SHEET SET • PH-8100-FR-03 Q SHEET SET 
PH-8100-FR-04 K SHEET SET• PH-8100-FR-05 CAL K SHEET SET
 PH-8100-FR-12PC ST/Q PC (1)  • PH-8100-FR-14PC  K PC (1)

NAVY

PH-8100-NV-02 TW SHEET SET • PH-8100-NV-03 Q SHEET SET
PH-8100-NV-04 K SHEET SET • PH-8100-NV-05 CAL K SHEET SET

PH-8100-NV-12PC ST/Q PC (1)  • PH-8100-NV-14PC K PC (1)

LINEN SHEET SETS



      

DUVET INSERTS

PILLOW INSERTS
100% White Cotton, Knife Edge 
Fill: 100% Feather. Hypoallergenic. 

100% Cambric Cotton
10” Baffle Box
Fill: Polyester Down Alternative
Hypoallergenic

100% Cambric Cotton
10” Baffle Box
Fill: 600 Fill Power Premium White Duck Down
Hypoallergenic

LARGE EURO 28” x 28”

EURO 26” x 26”

KING 20” x 36”

STANDARD 20” x 26”

PILLOW 20” x 20”

PILLOW 14” x 40”

PILLOW 14” x 24” 

BIG PILLOW 28” x 36”

BODY PILLOW  18” x 60” 
    50% Polyester Fiber
    50% Feather

ALL SEASON WEIGHT

SPRING & WINTER WEIGHT

SIZES

SIZES

TWIN 68” x 88”QUEEN 92” x 96”KING 106” x 96”

Responsibly sourced feathers. Made in U.S.A.

INSERTS BEDDING

ALL SEASONS WEIGHT PI-POLY-02 TW DUVET INSERT (68”X88”)
PI-POLY-03 Q DUVET INSERT (92”X96”)
PI-POLY-04 K DUVET INSERT (106”X96”)

SPRING WEIGHT PI-SD-02 TW DUVET INSERT (68”X88”)
PI-SD-03 Q DUVET INSERT (92”X96”)

 PI-SD-04 K DUVET INSERT (106”X96”)

WINTER WEIGHT PI-WD-02 TW DUVET INSERT (68”X88”)
PI-WD-03 Q DUVET INSERT (92”X96”)
PI-WD-04 K DUVET INSERT (106”X96”)

PI-05X PILLOW (14”X24”) • PI-06W PILLOW (20”X20”)
PI-06X PILLOW (22”X22”) • PI-07 STANDARD (20”X26”)

 PI-09 KING (20”X36”) • PI-10 EURO (26”X26”) • PI-11 LARGE EURO (28”X28”)
PI-12 BIG PILLOW (28”X36”) • PI-13 BODY PILLOW (18”X60”) • PI-14 PILLOW (14”X40”) 
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BEDDING

SLEEPING PILLOW INSERTS
KING 20” x 36” • STANDARD 20” x 26”SIZES

NEW INSERTS PHOTO

SPI-COM-07 COMPARTMENT SLEEPING PILLOW (80/20) STANDARD (20”X26”)
SPI-COM-09 COMPARTMENT SLEEPING PILLOW (80/20) KING (20”X36”) 

SPI-DMED-07 DOWN MEDIUM SLEEPING PILLOW STANDARD (20”X26”)
SPI-DMED-09 DOWN MEDIUM SLEEPING PILLOW KING (20”X36”) 

SPI-DSFT-07 DOWN SOFT SLEEPING PILLOW STANDARD (20”X26”)
SPI-DSFT-09 DOWN SOFT SLEEPING PILLOW KING (20”X36”) 

SPI-DFIR-07 DOWN FIRM SLEEPING PILLOW STANDARD (20”X26”)
SPI-DFIR-09 DOWN FIRM SLEEPING PILLOW KING (20”X36”) 

SPI-POLY-07 DOWN ALTERNATIVE SLEEPING PILLOW (POLY) STANDARD (20”X26”)
SPI-POLY-09 DOWN ALTERNATIVE SLEEPING PILLOW (POLY) KING (20”X36”) 

80% Feather, 20% Down
COMPARTMENT

100% Poly
DOWN ALTERNATIVE

100% Down Feather
DOWN SOFT

100% Down Feather
DOWN MEDIUM

100% Down Feather
DOWN FIRM



      

ACCESSORIES

THROW 50” x 70”

ABBY THROW 
Cozy up in the Abby bouclé throw that is rich in texture and gives a relaxed and modern look to any room. 
50% Cotton, 41% Polyester, and 9% Linen.

JC-1100-LG

LIGHT GREY

THROW

ATHENA THROW & PILLOWS
Lustrous and elegant, the Athena is intricately handloomed to create a beautiful, textured look. The throw features white tassels and thread loop edges.
70% Viscose and 30% Cotton.

NATURAL
T-6100-N

SHORE BLUE
T-6100-SB

NATURAL
T-6100-N-20

SHORE BLUE
T-6100-SB-20

NATURAL
T-6100-N-11X

SHORE BLUE
T-6100-SB-11X

JC-1100-IV

IVORY

50” x 70” PILLOWS 20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT

BIG PILLOW W/ INSERT

BIG PILLOW W/ INSERT

20”  PILLOW W/ INSERT

THROW

62

THROWS



      

ACCESSORIES

AMSTERDAM OVERSIZED THROW & BIG PILLOW
Stone washed for a soft hand feel, the Amsterdam is a cotton velvet with a cotton backing. It features a quilted square pattern for a simple 
and modern look. Poly Fill. 

THROW 70” x 90” (TWIN)

BLUSH
CU-4600-BL-02

TAUPE
CU-4600-T-02

SHORE BLUE
CU-4600-SB-02

WHITE
CU-4600-W-02

CU-4600-BL-20
SHORE BLUE

CU-4600-SB-20

TAUPE
CU-4600-T-20

WHITE
CU-4600-W-20

BLUSH

THROW 70” x 90” (TWIN)

50” x 70”

PILLOWS 14” x 40” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT

ALPINE THROW & PILLOWS
The Alpine collection features a series of stripes in grey hues and has a soft, plush feel. The throw features tassels for an extra textured detail.
Made in Portugal. 100% soft combed cotton.   

NP-1000-GI-21 14” X 40”

GREY/IVORY
NP-1000-GI-57 - THROW

NP-1000-GI-02 OVERSIZED THROW (TWIN)

GREY/IVORY

GREY/IVORY
 NP-1000-GI-20



      

ACCESSORIES
ANACAPA OVERSIZED THROW
A cozy chunky knit with giant soft pom poms. 100% Acrylic

THROW 60” x 90”

   
NH-9000-LG-69        NH-9000-W-69

LIGHT GREY            WHITE

THROW 60” x 90” (TWIN)

ARROWHEAD OVERSIZED THROW
Made of a super soft gauzy cotton, the Arrowhead blanket features an interwoven grid pattern, giving it beautiful texture.  
The twin size can double as a comfy oversized throw. 100% Cotton.

SLATE
JC-5000-SL-02 

MIST
JC-5000-MT-02 

CREAM
JC-5000-C-02
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ACCESSORIES

THROW 50” x 70”

BILLIE THROW
Cozy combed cotton throw in 7 beautiful colors with a soft ivory interwoven weave ending in tassels. 
100% soft combed cotton. Made in Portugal.    

NP-2000-NV-57 NAVY  NP-2000-LG-57 LIGHT GREY
NP-2000-T-57 TAUPE   NP-2000-MD-57 MUSTARD

NP-2000-FB-57 FRENCH BLUE   NP-2000-SAGE-57 SAGE
NP-2000-CH-57 CHARCOAL

 

 

BECK OVERSIZED THROW
The Beck Oversized Throw is handloomed from heavyweight linen, 
featuring a subtle herringbone pattern with rows of stripes on 
opposite ends and a subtle frayed edge. 100% linen.

THROW 60” x 90”

T-6300-N-69

NATURAL



      

ACCESSORIES

BRENTWOOD THROW & PILLOWS
Whether you are curling up on the couch or adding texture to your bed, the Brentwood is the perfect cozy addition. 
It is handloomed with contrasting yarns to create a heathered look and a chunky bouclé texture. 
55% Polyester, 26% Cotton, 14% Viscose, and 5% Linen.

THROW 50” x 70”

STEEL BLUE

T-6000-SB

PEBBLE
T-6000-PEB

NATURAL

T-6000-N

OCEAN
T-6000-O

PEBBLE
T-6000-PEB-10X

NATURAL
T-6000-N-10X

STEEL BLUE
T-6000-SB-10X

OCEAN
T-6000-O-10X

PEBBLE
T-6000-PEB-11X

NATURAL
T-6000-N-11X

STEEL BLUE
T-6000-SB-11X

OCEAN
T-6000-O-11X

PEBBLE

T-6000-PEB-20

NATURAL
T-6000-N-20

STEEL BLUE
T-6000-SB-20

OCEAN
T-6000-O-20

PILLOWS 14” x 24” PILLOW W/ INSERT • 20” PILLOW W/ INSERT
BIG PILLOW W/ INSERT

20” PILLOW W/ INSERT14” X 24”  PILLOW W/ INSERT

BIG PILLOW W/ INSERT 66



      

ACCESSORIES

Crafted in Portugal, the Chatham collection has a soft linear ribbed texture making this matelasse a classic addition to any 
bed. It features a tailored flange edge and comes in 3 neutral colors. 

THROW 70” x 90” (TWIN)

CHATHAM OVERSIZED THROW

GT-5000-C-02 CREAM GT-5000-W-02 WHITEGT-5000-N-02 NATURAL

BRUNO OVERSIZED THROW
The Bruno Oversized Throw is handloomed from heavyweight linen and features tassels on 2 edges. A series of contrasting terra cotta 
stripes on a charcoal base adds a touch of earthy visual interest to any space. 100% linen. 

THROW 60” x 90”

T-6300-CH-69
CHARCOAL



      

ACCESSORIES

COPENHAGEN THROW & PILLOWS
Classic, minimal plaid in two hues on super soft combed cotton, the Copenhagen collection is both cozy and lightweight. 
Made in Portugal, the throw features tassels for an extra textured detail.

THROW

WHITE/OLIVE

NP-3000-WOL-02  TW BLANKET 

WHITE/GREY

NP-3000-WG-02  TW BLANKET

NP-3000-WG-57 WHITE/GREY THROW
NP-3000-WOL-57 WHITE/OLIVE THROW

70” x 90” (TWIN)

50” x 70”
PILLOWS 14” x 40” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT

NP-3000-WOL-20 WHITE/OLIVE
NP-3000-WG-20 WHITE/GREY

NP-3000-WG-21 WHITE/GREY 
NP-3000-WOL-21 WHITE/OLIVE
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ACCESSORIES
CAMILLE OVERSIZED THROW
Unbelievably soft and lightweight, this chenille throw features a feathery stitch creating columns of texture. 100% Poly

THROW 60” x 90”

CAPISTRANO THROW
A soft cable knit throw featuring our popular long twisted tassels along the edge. Available in 3 gentle colors.  100% Acrylic

THROW 50” x 60”

NH-5100-T-56
TAUPE

NH-5100-WW-56
WINTER WHITE

NH-5100-BL-56
BLUSH

NH-1100-WW-69
WINTER WHITE



      

ACCESSORIES

DELPHINE OVERSIZED THROW
Cozy up in the Delphine with a good book for a moment of relaxation on your couch. It features a subtle basket weave pattern 
and frayed edges. 100% Acrylic.

THROW 60” x 90”

NH-2100-BL-69
BLUSH

NH-2100-T-69
TAUPE

NH-2100-IV-69
IVORY

FINN THROW
Our chunkiest knit yet. The Finn adds big, bold texture to your bedroom and home. 
100% Acrylic.

THROW 50” x 60”

MIDNIGHT
NH-6000-MN

 

TAUPE
NH-6000-T

SILVER
NH-6000-SL

ANTIQUE WHITE
NH-6000-AW
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ACCESSORIES

GENEVA THROW & PILLOWS
The Geneva features a broad plaid pattern in muted tones on super soft combed cotton. Its inviting
softness and natural coziness make it a great choice to snuggle into.  100% combed cotton.  Made in Portugal.

THROW 70” X 90” (TWIN)

50” x 70”

HARBOUR OVERSIZED THROW
The Harbour matelasse features an abstract,  geometric weave and can double up as an oversized throw. Made in Portugal. 100% cotton. 

THROW 70” X 90” (TWIN)

TAUPE SEA GLASS
GT-2000-T-02 GT-2000-SG-02 TWGT-2000-NV-02 

NAVY WHITE
GT-2000-W-02 

IVORY/TAUPE
NP-4000-IT-20

 

IVORY/TAUPE
NP-4000-IT-21

 

IVORY/TAUPE
NP-4000-IT-57 THROW

NP-4000-IT-02 OVERSIZED THROW (TWIN)

 

PILLOWS 14” x 40” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT



      

The Henley features an interwoven stripe pattern in subtle colors. The throw has knotted tassels while the pillow has simple, frayed edges. They make the 
perfect accessory to any bed or couch. 100% handloomed cotton. 

ACCESSORIES

THROW 50” x 70”

HENLEY THROW & PILLOWS

PILLOWS 20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT
BODY PILLOW W/ INSERT

 
SKY

T-5400-SK-11X 
OAT

T-5400-OT-11X

 
SKY

T-5400-SK-20
OAT

T-5400-OT-20 
 SKY                            OAT          

     T-5400-SK-57              T-5400-OT-57  

OAT                                                            SKY 
T-5400-OT-20X                                           T-5400-SK-20X   

 20” PILLOW W/ INSERT

BIG PILLOW W/ INSERT

BODY PILLOW W/ INSERT 

THROW

72



      

HERMOSA OVERSIZED THROW
The Hermosa oversized throw is a double-faced stonewashed throw with a cool frayed edge and a soft, gauzy weave. 
77% cotton/23% linen.

THROW 60” x 90”

ACCESSORIES

LIGHT GREY/CREAM 
JC-1000-LGC 

CREAM/CREAM
JC-1000-CC 

 
OCEAN/CREAM

JC-1000-OC

HUMBOLDT THROW & PILLOW
Incredibly cozy, this collection features a soft handloomed heavy linen/cotton blend on one side and lush fleece sherpa on the opposite side.  
Front: 60% Cotton, 30% Linen, 10% Viscose Back: 100% Poly

THROW 50” x 70” PILLOWS 14”X24” PILLOW W/ INSERT

MOSS T-5600-MS-57
SAND T-5600-SD-57 

CHARCOAL  T-5600-CH-57
AMBER T-5600-A-57
CREAM T-5600-C-57

SKY T-5600-SK-57

SAND T-5600-SD-10X 
SKY T-5600-SK-10X

AMBER T-5600-A-10X
MOSS T-5600-MS-10X
CREAM T-5600-C-10X

CHARCOAL  T-5600-CH-10X



      

ACCESSORIES
ISLA OVERSIZED THROW

THROW 60” x 90”

IVORY/FRENCH BLUE 
LA-4000-IFB

 
IVORY/AMBER

LA-4000-IA

The Isla oversized throw is handwoven with a light, gauzy texture. 
It features tassels and a mix of stripes that create a gradient effect. 100% cotton. 

JOJO OVERSIZED THROW & PILLOW
The Jojo features a textured handwoven stripe in a subtle blue grey and the throw has tassels along the top and bottom. 100% cotton.  

THROW 60” x 90” PILLOW 14”X40” PILLOW W/ INSERT

 IVORY/ BLUE GREY
LA-4400-IG-21

 IVORY/ BLUE GREY
LA-4400-IBG-69
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JAMES OVERSIZED THROW

THROW 60” x 90”

IVORY/ CHARCOAL
LA-4100-ICH 

The James oversized throw is a striped handwoven throw featuring tassels 
along the top and bottom. 100% Recycled Cotton. 

JAGGER OVERSIZED THROW

THROW 60” x 90”

The Jagger oversized throw combines stripes, stitching, and tassels
in subtle earthy colors. 100% Cotton. 

ACCESSORIES

JASPER OVERSIZED THROW
The Jasper oversized throw is an alternating weave featuring tassels along the top and bottom. 100% Recycled Cotton. 

THROW 60” x 90”

IVORY/ MOSS
LA-4700-IMS

BLUE GREY
LA-2900-BG

TAUPE
LA-2900-T



      

ACCESSORIES

THROW 50” x 70” PILLOWS 20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

LAGUNA THROW & PILLOWS
Beautifully handloomed from soft and textured heavy weight linen, the Laguna features a neutral striped pattern. 100% Linen. 

OCEAN/ NATURAL 
T-5200-ON-57 

OCEAN/ NATURAL
T-5200-ON-11X 

GREY/ CHARCOAL
T-5200-GC-11X

OCEAN/ NATURAL  T-5200-ON-20X 
GREY/ CHARCOAL  T-5200-GC-20X

 

OCEAN/ NATURAL 
T-5200-ON-20

GREY/ CHARCOAL
T-5200-GC-20 

GREY/ CHARCOAL 
T-5200-GC-57  

LAUREL OVERSIZED THROW & PILLOW
The Laurel collection is a stonewashed, heavy-handloomed linen. It features a frayed edge that goes all around 
the throw and double flange on the pillow. 100% linen.

THROW 60” x 90”

 JC-2000-PO-69 PALE OLIVE • JC-2000-BL-69 BLUSH
 JC-2000-PEB-69 PEBBLE

PILLOW 14” x 40” PILLOW W/ INSERT

JC-2000-BL-21 BLUSH •  JC-2000-PO-21 PALE OLIVE
 JC-2000-PEB-21 PEBBLE

20” PILLOW W/ INSERT  BIG PILLOW W/ INSERT

BODY PILLOW W/ INSERT 

THROW 
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ACCESSORIES
MONACO OVERSIZED THROW & PILLOWS
The exquisite silkiness of the bamboo sateen makes the Monaco coverlet a luxurious and indulgent touch to any bed. It is 
washed for softness and features a 1” flange on the coverlet and pillows. Envelope closure on pillows.
100% bamboo sateen.  Bamboo fill.

OVERSIZED THROW 70” x 90”  (TWIN) BIG PILLOW W/ INSERTPILLOWS

SAND
HF-4000-SD-20

OCEAN
HF-4000-O-20

WHITE
HF-4000-W-20

IVORY
HF-4000-IV-20

OCEAN
HF-4000-O-02

WHITE
HF-4000-W-02

IVORY
HF-4000-IV-02

SAND
HF-4000-SD-02



      

ACCESSORIES
MONTAUK THROW & PILLOWS
This heavyweight handloomed linen comes in an array of soft coastal hues, perfect for a cool Summer night. 100% Linen.  

CHARCOAL  T-5000-CH-57 •  WHITE T-5000-W-57 
INDIGO T-5000-I-57 • CREAM T-5000-C-57 

TERRA COTTA T-5000-TC-57 • OCEAN T-5000-O-57
NATURAL T-5000-N-57 

OCEAN T-5000-O-11X  • INDIGO T-5000-I-11X  • NATURAL T-5000-N-11X 
WHITE  T-5000-W-11X • CREAM T-5000-C-11X  • TERRA COTTA T-5000-TC-11X

CHARCOAL  T-5000-CH-11X

OCEAN T-5000-O-20 • INDIGO  T-5000-I-20 
NATURAL T-5000-N-20  •  WHITE  T-5000-W-20 

CREAM T-5000-C-20 •  TERRA COTTA T-5000-TC-20 • CHARCOAL T-5000-CH-20

OCEAN T-5000-O-20X  
INDIGO  T-5000-I-20X

NATURAL T-5000-N-20X

OCEAN T-5000-O-16 •  INDIGO  T-5000-I-16 
NATURAL T-5000-N-16 • WHITE  T-5000-W-16 

CREAM T-5000-C-16 • TERRA COTTA  T-5000-TC-16 • CHARCOAL T-5000-CH-16 

20” PILLOW W/ INSERT

LARGE EURO SHAMBIG PILLOW W/ INSERT

BODY PILLOW W/ INSERT

THROW
OCEAN

CHARCOAL NATURAL

INDIGO

THROW 50” x 70” 20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT

BODY PILLOW W/ INSERT • LARGE EURO  

PILLOWS

WHITE  T-5000-W-20X 
CREAM T-5000-C-20X 

TERRA COTTA T-5000-TC-20X 
CHARCOAL T-5000-CH-20X 
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ACCESSORIES
MURPHY OVERSIZED THROW & PILLOWS
Plush and extra snuggly with a touchable bouclé texture, the Murphy is oh-so-cozy! With curly knots and loops, it lends a casual 
and modern feel to your home. The throw features a texture blocking pattern and tassels. 75% Acrylic, 15% Wool, 10% Polyester

THROW 20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT

 

PILLOWS60” X 90” 

OVERSIZED THROW
JC-1200-IV-69

20” PILLOW
JC-1200-IV-11XBIG PILLOW W/ INSERT

JC-1200-IV-20



      

NANTUCKET OVERSIZED THROW
The Nantucket matelasse has a contemporary interwoven weave and can double up as an oversized throw. Made in Portugal. 100% cotton.

THROW 70” x 90” (TWIN)

GT-1000-G-02

GREY

GT-1000-W-02

WHITE

GT-1000-MN-02 

MIDNIGHT

ACCESSORIES

THROW 50” x 70” PILLOWS

NEWPORT THROW & PILLOWS
Beautifully handloomed from soft and textured heavyweight linen, the Newport features a natural & midnight striped pattern. 100% Linen. 

20” PILLOW W/ INSERT • BIG PILLOW W/ INSERT • BODY PILLOW W/ INSERT

 T-5100-NM-20X 

NATURAL/MIDNIGHT

 
T-5100-NM-20 

NATURAL/MIDNIGHT

  T-5100-NM-11X  

NATURAL MIDNIGHT

 T-5100-NM -57 

NATURAL/MIDNIGHT

BIG PILLOW W/ INSERT 20” PILLOW W/ INSERT THROW

BODY PILLOW W/ INSERT
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ACCESSORIES

WINTER WHITE  
NH-8000-WW

OJAI OVERSIZED THROW
Crafted in Portugal, the Ojai matelasse brings casual comfort to any bed with its relaxed diamond pattern. Lightweight and soft, it can
double up as an oversized throw. 100% cotton.  

THROW 70” x 90” (TWIN)

WHITE

GT-3000-W-02

BLUSH
GT-3000-BL-02 

PEBBLE
GT-3000-PEB-02 

GREIGE

GT-3000-GRG-02

THROW 50” x 60”

Extra chunky with alternating weaves and fluffy pom poms, 
the Oulu throw is perfect for cozying up in. 100% acrylic. 

OULU THROW 

T-7000-AW ANTIQUE WHITE 
T-7000-MN MIDNIGHT 

T-7000-BL BLUSH

TRESTLES OVERSIZED THROW
Indulge in this oversized cable-knit throw complemented with a tassel design.
This is the perfect throw to wrap yourself with or dress at the foot of the bed.
100% Acrylic.

THROW 60” x 90”



      

ACCESSORIES

TULA OVERSIZED THROW

The faux sheepskin texture of the Tula oversized throw 
makes it the most plush, soft, and luxurious addition to any 
room. 100% Poly.

THROW 60” x 90”

NH-3000-W WHITE
WHITE

VENICE OVERSIZED THROW

Relax and cozy up in the Venice which offers year round comfort.  This lightweight 
linen oversized throw features an exquisite deep waffle texture and finished with subtle 
frayed edges. 100% Linen. 

THROW 60” x 90”

CU-1000-T-69   TAUPE • CU-1000-O-69  OCEAN
CU-1000-MN-69  MIDNIGHT

ZUMA OVERSIZED THROW
The Zuma collection has a modern waffle texture and its blanket can double as an oversized throw. 100% stonewashed cotton.*

THROW 60” X 90” (TWIN)

JC-4000-C-02

CREAM

JC-4000-N-02

NATURAL

JC-4000-CH-02

CHARCOAL

*It is the nature of the Zuma’s weave to constrict in the drying process.  This contributes to its beautiful texture.  After machine 
drying you may stretch the fabric slightly back to its original size.  To avoid this, hang dry or lay flat to dry. 

JC-4000-MT-02
MIST
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ACCESSORIES

VANCOUVER OVERSIZED THROW & BIG PILLOW
Add textural interest to your bed with the Vancouver Coverlet collection. Made of a lightweight stonewashed cotton gauze with an inter-
woven ivory stripe, it is the perfect addition to your bed to create a relaxing space. Cotton Fill. 

THROW 70” X 90” (TWIN)

CREAM
JC-6000-C-02

NATURAL
JC-6000-N-02

GREY
JC-6000-G-02

AMBER
JC-6000-A-02

BIG PILLOW W/ INSERT

 

PILLOWS

AMBER
JC-6000-A-20

CREAM
JC-6000-C-20

GREY
JC-6000-G-20

NATURAL
JC-6000-N-20



      

DECORATIVE PILLOWS ACCESSORIES

14”X24” PILLOW W/ INSERT

COCO 14” x 24”

IVORY

LA-2800-IV-10X

WITH INSERT

14” X 24”IZZY

IVORY/DENIM

LA-3200-ID-10X

WITH INSERT
HUMBOLDT 14” x 24”
WITH INSERT

T-5600-SD-10X SAND • T-5600-SK-10X SKY 
T-5600-A-10X AMBER • T-5600-MS-10X MOSS

T-5600-C-10X CREAM •  T-5600-CH-10X CHARCOAL

BRENTWOOD 14” x 24”

WITH INSERT

PEBBLE
T-6000-PEB-10X

NATURAL
T-6000-N-10X

STEEL BLUE
T-6000-SB-10X

OCEAN
T-6000-O-10X

14” X 24”LOLA

TAUPE/IVORY

LA-3400-TI-10X

WITH INSERT

 
TERRA COTTA/ NATURAL

T-5700-TCN-10X

14” X 24”MONTECITO
WITH INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-10X

14” X 24”MONTEREY
WITH INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-10X

14” X 24”NAPLES
WITH INSERT
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ACCESSORIES

14”X40” PILLOW W/ INSERT

ALPINE 14” x 40”

GREY/IVORY

WITH INSERT

NP-1000-GI-21

BIANCA 14” x 40”

BLUSH

WITH INSERT

JC-3000-BL-21

LIGHT GREY
JC-3000-LG-21

SAGE
JC-3000-SG-21

NATURAL
JC-3000-N-21

WHITE
JC-3000-W-21

COPENHAGEN 14” x 40”

WITH INSERT

NP-3000-WG-21 WHITE/GREY NP-3000-WOL-21 WHITE/OLIVE



      

ACCESSORIES

14”X40” PILLOW W/ INSERT

14” X 40”NORA

TAUPE/IVORY

WITH INSERT

LA-2700-TI-21

14” X 40”SAWYER

IVORY/BLACK

LA-2600-CI-21

WITH INSERT

14” x 40”LAUREL
WITH INSERT

JC-2000-BL-21 BLUSH •  JC-2000-PO-21 PALE OLIVE
 JC-2000-PEB-21 PEBBLE

JOJO 14” x 40”
WITH INSERT

IVORY/BLUE GREY

LA-4400-IG-2I

HENDRICK 14” x 40”
WITH INSERT

T-5500-SD-2I SAND • T-5500-A-2I AMBER • T-5500-SK-2I SKY •  T-5500-MS-2I MOSS 
T-5500-CH-2I CHARCOAL •  T-5500-C-2I CREAM •  T-5500-NV-2I NAVY

GENEVA 14” x 40”
WITH INSERT

IVORY/TAUPE

NP-4000-IT-21
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BIANCA

SAGE

WITH INSERT

LIGHT GREY

BLUSH

ACCESSORIES

JC-3000-SG-11X
JC-3000-BL-11X

JC-3000-LG-11X

HENLEY 20” x 20”
WITH INSERT

SKY OAT
T-5400-SK-11X T-5400-OT-11X

20”X20” PILLOW W/ INSERT HENDRICK 20” x 20”
WITH INSERT

20” X 20”IMAN

IVORY

LA-2000-IV-11X

WITH INSERT

NATURAL

JC-3000-N-11X

SAND 
T-5500-SD-11X

AMBER 
T-5500-A-11X

SKY
T-5500-SK-11X

 MOSS
T-5500-MS-11X 
CHARCOAL

T-5500-CH-11X 
CREAM 

T-5500-C-11X
NAVY

T-5500-NV-11X

20” x 20”

SHORE BLUE

T-6100-SB-11X

20” x 20”MONTAUK 20” PILLOW  

INDIGO

CREAM

OCEAN

CHARCOAL

WHITE

WITH INSERT

NATURAL TERRA COTTA

T-5000-I-I1X

T-5000-C-11X T-5000-CH-11X

T-5000-N-11X T-5000-TC-11X

T-5000-O-11X T-5000-W-11X

20” x 20”

WHITE

JC-3000-W-11X

NATURAL

T-6100-N-11X

ATHENA
WITH INSERT

20” X 20”BRENTWOOD
WITH INSERT

PEBBLE

T-6000-PEB-11X

NATURAL
T-6000-N-11X

STEEL BLUE
T-6000-SB-11X

OCEAN
T-6000-O-11X



      

ACCESSORIES

20”X20” PILLOW W/ INSERT

MURPHY 20” x 20”
WITH INSERT

IVORY
JC-1200-IV-11X

 

TERRA COTTA/ NATURAL 
T-5700-TCN-11X

 

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-11X

 

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-11X

LAGUNA 20” x 20”

GREY/CHARCOAL

WITH INSERT

OCEAN/NATURAL

T-5200-GC-11XT-5200-ON-11X

NEWPORT 20” x 20”

NATURAL/MIDNIGHT 

WITH INSERT

T-5100-NM-11X

20” X 20”PIPPA

IVORY/NAVY

LA-3300-INV-11X

WITH INSERT

20” x 26”LOVE & PEACE

FLAX

*SOLD AS SETINSERT SOLD SEPARATELY

O-0600-F-12

MONTECITO 20” x 20”
WITH INSERT

MONTEREY 20” x 20”
WITH INSERT

NAPLES 20” x 20”
WITH INSERT
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BIG PILLOWS ACCESSORIES

28” x 36”ARIEL

BLUSH/TERRA COTTA

WITH INSERT

LA-7800-BTC-20

ALPINE 28” x 36”

GREY/IVORY
NP-1000-GI-20

WITH INSERT

28”X36” PILLOW W/ INSERT

28” x 36”ARROWHEAD

MIST JC-5000-MT-20
CREAM JC-5000-C-20
SLATE JC-5000-SL-20

WITH INSERT
28” x 36”ATHENA

WITH INSERT

NATURAL
T-6100-N-20

SHORE BLUE
T-6100-SB-20

28” x 36”AMSTERDAM
WITH INSERT

BLUSH
CU-4600-BL-20

SHORE BLUE
CU-4600-SB-20

TAUPE
CU-4600-T-20

WHITE
CU-4600-W-20



      

BIANCA

WHITE

WHITE JC-3000-W-20

BLUSH 
JC-3000-BL-20

SAGE
JC-3000-SG-20

NATURAL
JC-3000-N-20

LIGHT GREY
JC-3000-LG-20

ACCESSORIES

28”X36” PILLOW W/ INSERT

28” X 36”BOWIE

IVORY/GREY

WITH INSERT

LA-2100-IG-20

28” x 36”BLAKE

FLAX/MIDNIGHT

WHITE/NATURAL

 O-0180-FM-20

WITH INSERT

O-0180-WN-20

WHITE/OCEAN
O-0180-WO-20

CREAM/GREY

 O-0180-CG-20

WITH INSERT

28” X 36”
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ACCESSORIES

28”X36” PILLOW W/ INSERT

28” x 36”CHARLIE

FLAX
O-0900-F-20

WITH INSERT

WHITE
 O-0900-W-20

28” X 36”BRIGHTON

NATURAL/NAVY

WITH INSERT

SP-0400-NNV-20

28” X 36”BRENTWOOD
WITH INSERT

CARTER 28” x 36”

 IVORY/ AMBER
SP-0200-IA-20

WITH INSERT

IVORY/ DENIM
SP-0200-ID-20

PEBBLE

T-6000-PEB-20

NATURAL
T-6000-N-20

STEEL BLUE
T-6000-SB-20

OCEAN
T-6000-O-20



      

ACCESSORIES

28”X36” PILLOW W/ INSERT

COPENHAGEN 28” x 36”

WHITE/GREY
NP-3000-WG-20

WITH INSERT

WHITE/OLIVE
NP-3000-WOL-20

CONNOR 28” x 36”

 IVORY/ AMBER

SP-0300-IA-20

WITH INSERT

IVORY/ DENIM
SP-0300-ID-20

FREDDIE 28” x 36”

IVORY/CHARCOAL

WITH INSERT

LA-5200-ICH-20
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HAMPTON 28” x 36”

WHITE

CREAM

ACCESSORIES

O-4000-W-20

O-4000-C-20

 O-4000-F-20

FLAX

WITH INSERT

HENLEY 28” x 36”

SKY OAT

T-5400-SK-20 T-5400-OT-20

WITH INSERT

28”X36” PILLOW W/ INSERT

28” x 36”JACKSON

CREAM/GREY
WHITE/OCEAN

FLAX/MIDNIGHT

 O-0170-CG-20
 O-0170-WO-20

 O-0170-FM-20

WITH INSERT

JUNE 28” x 36”

OCEAN/GREY

BACK

WITH INSERT

SP-0100-OG-20

WHITE/NATURAL
 O-0170-WN-20

GENEVA 28” x 36”

IVORY/TAUPE

WITH INSERT

NP-4000-IT-20



      

ACCESSORIES

LAGUNA 28” x 36”

GREY/CHARCOAL

OCEAN/NATURAL

T-5200-GC-20 

T-5200-ON-20

WITH INSERT
LOGAN 28” x 36”

NAVY

T-5300-NV-20

WITH INSERT

OLIVE
T-5300-OL-20

T-5300-TC-20

28”X36” PILLOW W/ INSERT

LUKE 28” x 36”
WITH INSERT

NATURAL SP-0600-N-20
LIGHT BLUE SP-0600-LB-20

MURPHY 28” x 36”
WITH INSERT

IVORY
JC-1200-IV-20

SAND
HF-4000-SD-20

28” x 36”MONACO
WITH INSERT

OCEAN
HF-4000-O-20

WHITE
HF-4000-W-20

IVORY
HF-4000-IV-20

CHARCOAL
T-5300-CH-20

TERRA COTTA
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ACCESSORIES

28”X36” PILLOW W/ INSERT

OCEAN/ NATURAL 
T-5900-ON-20

OCEAN/ NATURAL 
T-5800-ON-20

TERRA COTTA

CREAM INDIGO

WHITE

OCEAN

T-5000-I-20

T-5000-O-20
NATURAL

T-5000-N-20

T-5000-C-20

T-5000-W-20T-5000-TC-20

NEWPORT 28” x 36”

NATURAL/MIDNIGHT 
T-5100-NM-20

WITH INSERT VANCOUVER 28” x 36”

GREY
JC-6000-G-20

WITH INSERT

CREAM
JC-6000-C-20

AMBER
 JC-6000-A-20

NATURAL

JC-6000-N-20

28” x 36”MONTEREY 
WITH INSERT

28” x 36”NAPLES 
WITH INSERT

28” x 36”MONTAUK 
WITH INSERT

TERRA COTTA/ NATURAL
T-5700-TCN-20

28” x 36”
WITH INSERT

MONTECITO

CHARCOAL 
T-5000-CH-20



      

ZUMA 28” x 36”

WITH INSERT

WAVERLY 28” x 36”
WITH INSERT

ACCESSORIES

28”X36” PILLOW W/ INSERT

NATURAL
JC-4000-N-20

CREAM
JC-4000-C-20

CHARCOAL
JC-4000-CH020

MIST
JC-4000-MT-20

BLUSH
GT-6000-BL-20

SEA GLASS
GT-6000-SG-20

WHITE
GT-6000-W-20

PEBBLE
GT-6000-PEB-20
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ACCESSORIES

BRIGHTON
COLORS NATURAL/NAVY

18” x 60”WITH INSERT

SP-0400-NNV-20X NATURAL NAVY

18”X60” PILLOW W/ INSERT

CHARLIE
COLORS FLAX • WHITE

18” x 60”

O-0900-F-20X FLAX • O-0900-W-20X WHITE 

WITH INSERT

CARTER
COLORS IVORY/AMBER • IVORY/DENIM

18” x 60”WITH INSERT

SP-0200-IA-20X IVORY/AMBER • SP-0200-ID-20X IVORY/DENIM

BODY PILLOWS



      

ACCESSORIES

CONNOR
COLORS IVORY/AMBER • IVORY/DENIM

18” x 60”WITH INSERT

SP-0300-IA-20X IVORY/AMBER • SP-0300-ID-20X IVORY/DENIM

18”X60” PILLOW W/ INSERT

JUNE
COLORS OCEAN/GREY

18” x 60”

SP-0100-OG-20X OCEAN/GREY

WITH INSERT

HENLEY
COLORS OAT • SKY

18” x 60”

T-5400-OT-20X OAT • T-5400-SK-20X SKY

WITH INSERT
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COLORS CHARCOAL • NAVY • TERRA COTTA • OLIVE

LOGAN 18” x 60”

ACCESSORIES

T-5300-CH-20X CHARCOAL • T-5300-NV-20X NAVY • T-5300-TC-20X TERRA COTTA • T-5300-OL-20X OLIVE

WITH INSERT

COLORS GREY/CHARCOAL • OCEAN/NATURAL

LAGUNA 18” x 60”

T-5200-GC-20X GREY/CHARCOAL • T-5200-ON-20X OCEAN/NATURAL

WITH INSERT

18”X60” PILLOW W/ INSERT

COLORS NATURAL • LIGHT BLUE

LUKE 18” x 60”

SP-0600-N-20X NATURAL • SP-0600-LB-20X LIGHT BLUE

WITH INSERT



      

ACCESSORIES

18”X60” PILLOW W/ INSERT

MONTAUK
COLORS CREAM • CHARCOAL • INDIGO • NATURAL • OCEAN • TERRA COTTA • WHITE

18” x 60”

T-5000-C-20X CREAM • T-5000-CH-20X CHARCOAL • T-5000-I-20X INDIGO • T-5000-N-20X NATURAL • T-5000-O-20X OCEAN
T-5000-TC-20X TERRA COTTA • T-5000-W-20X WHITE 

WITH INSERT

NEWPORT
COLORS NATURAL/MIDNIGHT

18” x 60”

T-5100-NM-20X NATURAL/MIDNIGHT 

WITH INSERT

MONTECITO
COLORS TERRA COTTA/NATURAL

18” x 60”

T-5700-TCN-20X TERRA COTTA/NATURAL

WITH INSERT
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ACCESSORIES

18”X60” PILLOW W/ INSERT

MONTEREY
COLORS OCEAN/NATURAL

18” x 60”

T-5900-ON-20X OCEAN/NATURAL 

WITH INSERT

NAPLES
COLORS OCEAN/NATURAL

18” x 60”WITH INSERT

T-5800-ON-20X OCEAN/NATURAL 



      

TABLE

18” x 18” Set of 4

NAPKINS

CAMBRIA
Finished Edge, 100% Cotton

NAVY, OCEAN, NATURAL, GREY

JC-9500-NV-17 NAVY • JC-9500-O-17 OCEAN
JC-9500-N-17 NATURAL • JC-9500-G-17 GREY

GLENN
Finished Edge, Poly Cotton

CHARCOAL, WHITE, GREY, NAVY, NATURAL

JC-9300-CH-17 CHARCOAL • JC-9300-W-17 WHITE
JC-9300-G-17 - GREY • JC-9300-NV-17 NAVY

JC-9300-N-17 NATURAL

HEALDSBURG
Frayed Edge, 100% Cotton

OCEAN, NAVY, GREY, CHARCOAL, NATURAL

JC-9100-O-17 OCEAN • JC-9100-NV-17 NAVY
JC-9100-G-17 GREY • JC-9100-CH-17 CHARCOAL

JC-9100-N-17 NATURAL

KENWOOD
Finished Edge, Cotton Poly
95% Cotton, 5% Polyester

CHARCOAL, NATURAL, NAVY, WHITE, GREY, MOSS

JC-9700-CH-17 CHARCOAL • JC-9700-N-17 NATURAL 
JC-9700-NV-17 NAVY • JC-9700-W-17 WHITE 

 JC-9700-G-17 GREY JC-9700-MS-17 MOSS
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*Due to the nature of the hand crafted finish, frayed edge 
styles must be hand washed and laid flat to dry. 



      

TABLE

SONOMA
Frayed Edge, 100% Linen

STONE, LIGHT GREY, NAVY

VN-9200-ST-I7 STONE 
VN-9200-LG-I7 LIGHT GREY

VN-9200-NV-I7 NAVY

MENDOCINO
Finished Edge, 100% Linen

STONE, LIGHT GREY, NAVY

VN-9000-ST-I7 STONE 
VN-9000-LG-I7 LIGHT GREY

VN-9000-NV-I7 NAVY

NAPA
Finished Edge, 100% Linen

STONE, LIGHT GREY, NAVY

VN-9100-ST-I7 STONE 
VN-9100-LG-I7 LIGHT GREY

VN-9100-NV-I7 NAVY

RUTHERFORD
Finished Edge, Linen/Viscose/Poly

NAVY, NATURAL, MOSS, BLUSH, WHITE

JC-9400-NV-17 NAVY • JC-9400-N-17 NATURAL
JC-9400-MS-17 MOSS • JC-9400-BL-17 BLUSH

 JC-9400-W-17  WHITE

WILLOWS
Waffle Weave, 100% Linen

CHARCOAL, WHITE, GREY, NAVY, NATURAL

JC-9000-CH-17 CHARCOAL • JC-9000-W-17 WHITE
JC-9000-G-17 GREY • JC-9000-NV-17 NAVY

 JC-9000-N-17 NATURAL

YOUNTVILLE
Frayed Edge, 100% Cotton

OCEAN, NAVY, GREY, CHARCOAL, NATURAL

JC-9200-O-17 OCEAN • JC-9200-NV-17 NAVY
JC-9200-G-17 GREY • JC-9200-CH-17 CHARCOAL

JC-9200-N-17 NATURAL

*Due to the nature of the hand crafted finish, frayed edge 
styles must be hand washed and laid flat to dry. 

*Due to the nature of the hand crafted finish, frayed edge 
styles must be hand washed and laid flat to dry. 



      

TABLE
PLACEMATS

OAKVILLE
Beautiful soft, heavyweight weave texture and frayed edges all around. 

NAVY
JC-9600-NV-19

SEA GLASS
JC-9600-SG-19

CHARCOAL
JC-9600-CH-19

NATURAL
JC-9600-N-19

BLUSH
JC-9600-BL-19

13” x 19” Set of 4

Linen/Cotton/Acrylic

PORTER
Add a touch of sophistication to any dining occasion with 
the Porter Placemat. It features frayed edges on the left and 
right side and a beautiful thick woven texture. 

LIGHT GREY
JC-9900-LG-19

NAVY
JC-9900-NV-19NATURAL

JC-9900-N-19

WHITE
JC-9900-W-19

Linen/Cotton/Acrylic/Rayon

WREN
Create an inviting table for all your dinner parties with the Wren 
Placemat! It features a wavy pattern and frayed edges that will dress up 
any tablescape. 

CHARCOAL
JC-9800-CH-19

IVORY
JC-9800-IV-19

NATURAL
JC-9800-N-19

Linen/Cotton/Acrylic/Rayon

 
IVORY

JC-9600-IV-19

 
LIGHT GREY

JC-9600-LG-19
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INFORMATION

COVERLETS
TWIN 68”X94” (TW)
QUEEN 96”X100” (Q)
KING 114”X100” (K)

*VANCOUVER COVERLET
*TWIN: 60” X 90”
*QUEEN: 90” X 90”
*KING: 110” X 90”

DUVET COVERS
TWIN 68”X88” (TW)
QUEEN 88”X88” (Q)

KING 104”X90” (K)

SHAMS
PILLOW 14”X24”
PILLOW 14”X40”
PILLOW 20”X20”
STANDARD 20”X27” (ST)
KING 20”X36” (K)
EURO 26”X26” (E)
LARGE EURO 28”X28” 
BIG PILLOW 28”X36”
BODY PILLOW 18”X60”

FLAT SHEETS
TWIN 71”X100” (TW)
QUEEN 92”X106” (Q)
KING/CAL K 106”X114” (K)

FITTED SHEETS

TWIN 39”X75”X15” (TW)
QUEEN 60”X80”X15” (Q)
KING 78”X80”X15” (K)
CAL KING 72”X84”X15” (CAL K)

BEDSKIRTS
TWIN 39”X75”X18” (TW)
QUEEN 60”X80”X18” (Q)
KING 78”X80”X18” (K)
CAL KING 72”X84”X18” (CAL K)

BLANKETS & MATELASSES
TWIN 70”X90” OR 60”X90” (TW)

QUEEN 90”X90” (Q)

KING 110”X90” (K)

THROWS
REGULAR 50”X60” OR 50”X70” 

OVERSIZED 60”X90” OR 70”X90”

TABLETOP
NAPKINS 18”X18”

PLACEMATS 13”X19”

MADE IN USAHANDMADECotton LINENSILK WOOL BAMBOO

The symbols below are to help you identify certain characteristics about our products:
SYMBOLS

SIZING



Environmentally Minded
Our linens are made from the finest flax fibers that are grown in 
the Flanders region of Belgium. Derived from the flax plant, linen 
requires significantly less fertilizer and water than other plants 
used for fibers. It’s biodegradable, fully recyclable, allergy-free, and 
long lasting.

We work very closely with all our overseas factories, visiting each 
one of them on a regular basis.  We maintain strong relationships 
with the workers there and stay in constant communication
regarding everything from safety to environmental concerns.  

In addition to linen, Pom Pom at Home offers alternative fibers 
to give our customers a range of products with various looks and 
feels.  We are best known for our hand-loomed products made 
with high-quality, sustainably sourced materials, but with unique 
attention to detail. 

Customer Service
Pom Pom At Home does a great job of recognizing that
the clients come first. From designing, to ordering and more, 
everything is done carefully with the clients in mind. Having prior 
retail experience,  we had certain “musts” in mind when Pom Pom 
at Home was created.   These “musts” included stocking all items, 
ensuring quality products and guaranteeing attentive service.  
Accomplishing these goals has built a customer service at Pom 
Pom At Home that is unparalleled.

All of our colors are subject to dye lot variations. 
For additional information, sizing and care instructions 

visit us at www.pompomathome.com



Pom Pom at Home has been a family business for over a decade.  Valuing quality and 
design above all other.  Based out of Los Angeles, California with its roots in 

Belgium, Pom Pom at Home combines European style with American sensibility. 
From our family to yours we genuinely hope you love our products as much as we do 

and we want to thank you for letting Pom Pom at Home 
be a small part of your home and lifestyle.  

Sweet Dreams, 
        Hilde Leiaghat 



      

2979 North Ontario St. Burbank, CA 91504
p: 818.847.0150   f: 323.938.1820   e: contact@pompomathome.com

www.PomPomAtHome.com


